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20143PAE 71433 A A -HEdat FAE 424 theF 2ol Ao
D Algaaked : 112,939,117,000

@ AlZo 4k : 112,939,117,0009

20143t 5 A Q-AEdate] BHs @ THAY-AEHL} 3 2ok
20143d = AjolEul= A TwAjolgHl,; & Zth

HA 2 Alzo)lde A -MEd it ddd Ao 2 uigste] HP-
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2/l 86,997,620 77.0 87,013,121 75.9 -15,501 0.0
2/ 4 786,997,620 77.0 87,013,121 75.9 -15,501 0.0
Ol8= 8,000,000 7.1 9,034,250 7.9 -1,034,250{ -11.4
OlE= 8,000,000 7.1 9,034,250 7.9 -1,034,250 -11.4
2x= 0.0 0.0 0.0
2X= 0.0 0.0 0.0
ERgz 6,000,000 5.3 6,541,936 5.7 -541,936 -8.3
&g 6,000,000 5.3 6,541,936 5.7 -541,936 -8.3
= M &bl 11,941,497 10.6 V12,O97,678 10.5 ~-156,181 -1.3
ekl pellecRa] 11,941,497 10.6 12,097,678 10.5 ~156,181 -1.3




2. NEojit SE=

off &k Dt 2 201481 S (A) 20135t £(B) 5 2(C=A-8B)

L = 0 & 24 Ol & 2 ?(:‘f)t” ol & 24 g(j‘;)%
o1 21| 41,795109|  37.0| 46,200,885  40.3| -4,405776|  -9.5
RS 17,917,668|  15.9| 19,236,953|  16.8] -1,319,285|  -6.9
HIEREZ A 2,528,305 22| 1,727,002 1.5 801,308]  46.4
o1 Ty 21,349,136|  18.9] 25236,930| 22.0| -3,887,794| -15.4
ol 42,995.817|  88.1| 43,880,167| 38.3| -884,350] -2.0
sty 32,316,111|  28.6] 32,289,907|  28.2 26,204 0.1
ol 1,150,030 1.0 1,464,282 13| -814,252| -21.5
SEES I 1,886,993 17| 2414582 21| -527,589| -21.9
CEERE 224,406 0.2 226,360] 0.2 1,954/  -0.9
o1 N gt 7,418,277 6.6 7,466,436 65|  -48,159 -0.6
=R EE] 0.0 18,600 0.0  -18,600] -100.0
24 A10) & ] 15,018,845|  13.3| 14,357,523| 12.5] 661,322 4.6
243 13,444,224 11.9| 12,821,019] 11.2] 623,205 4.9
i AL 2 98,060 0.1 99,060 0.1 -1,000{  -1.0
SRS 1,476,561 1.3 1,437,444 1.3 39,117 2.7
NESE LI 12,501,801  11.1| 9,696,160| 85| 2,805,641  28.9
T 6,432,325 57| 3142310 27| 3,290,015| 1047
Al & S THY| 1,154,557 1.0 855,900 07|  298,657|  34.9
NN 4,914,919 44{ 5697950 5.0 -783,031| ~-13.7
nEL=SeE- 0.0 0.0 0.0
nEL=p F 0.0 0.0 0.0
ol1H1 bl 100,000 0.1 100,000] 0.1 0.0
0l 1 1l 100,000 0.1 100,000 0.1 0.0
JEE 527,545 0.5 452,250 0.4 75,295  16.6
VEE 527,545 0.5 452,250 0.4 75,295|  16.6
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ME0j4t 7| 2E-at 52
(B9 3e)
| ABE . e u L

o = Dl=aell | zesel | sacmzy) szaeH | BN | Radon
g A 54,914,808 46,082,812 11,941,497 112,939,117 100.0 %

Sikalsl 36,889,297 955,068 3,950,744 41,795,109 37.0 %
E 15,543,841 96,725 2,277,102 17,917,668 15.9 %

HERE RS 44,952 858,343 1,625,010 2,528,305 2.2%

o1 A E K] 21,300,504 48,632 21,349,136|  18.9 %

234 14,913,308 21,499,934 6,582,575 42,995,817 38.1 %
st 2 A 13,795,701 12,389,131 6,131,279 32,316,111 28.6 %

(4 HI 230,878 754,312 164,840 1,150,030 1.0 %

g RFA 749,729 893,938 243,326 1,886,993 1.7 %

SCIF M 121,000 90,276 13,130 224,406 0.2 %

] R-1gal 16,000 7,372,277 30,000 7,418,277 6.6 %

A0 & Y] 3,004,164 11,592,802 421,879 15,018,845 13.3 %
2a= 1,676,678 11,562,653 204,893 13,444,224 11.9 %

A 2 98,060 98,060 0.1 %
SREYS 1,307,486 30,149 118,926 1,476,561 1.3 %

W EEL] 8,039| 12,035,008 458,754 12,501,801  11.1 %
Al bl 6,302,825 129,500 6,432,325 5.7 %

A& R0 1,154,557 1,154,557 1.0 %
ST 8.039| 4,577,626 329,254 4,914,919 4.4 %

LI 100,000 100,000 0.1 %
L] 100,000 100,000 0.1%

Olg= 527,545 527,545 0.5 %
oraa 527,545 527,545 0.5 %
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, iz -
5= | s=aen | zaseu égtﬁiﬂam 2EAeH | oo | s
g A 65,135 948,992 716,400 1,730,527 100.0 %
o1 24| 640 34,752 383,560 418,952 242 %
EPS 383,560 383,560  22.2 %
HEARAES 640 34,752 35,392 2.0 %
i 0.0 %
oy 64,495 686,224 327,968 1,078,687|  62.3 %
smey 28,845 600,923 309,168 938,936  54.3 %
Nl 6,030 12,600 900 19,530 1.1 %
SEELE] 29,620 65,125 17,900 112,645 6.5 %
S| Z 4| 7,576 7,576 0.4 %
SERIET 0.0 %
J A0 &I 20,000 1,560 21,560 1.2 %
Baa3 20,000 20,000 1.2 %
b2 1,560 1,560 0.1 %
sxEa 0.0 %
AEXEA 208,016 3,312 211,328 12.2 %
A&l 36,000 36,000 2.1 %
NEET 0.0 %
AH&tF =1 172,016 3,312 175,328 10.1 %
& ksl 0.0 %
olglgl 0.0 %
JEE 0.0 %
EE 0.0 %
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pi e - - stalM
B = 1 JiZAtell | =enel | somz Ezmgai | A
2 A 42,560 10,875,592 10,918,152 100.0 %
ol 24 800 27,300 28,100 0.3 %
P 0.0 %
BHERAES 800 27,300 28,100 0.3 %
e 0.0 %
exy) 41,760 601,389 643,149 5.9 %
igmEsaae=Rsll 16,860 454,289 471,149 4.3 %
0] 4,200 102,600 106,800 1.0 %
SEES] 20,700 44,500 65,200 0.6 %
=215 4| 0.0 %
SV 0.0 %
A&0| & Y| 10,229,019 10,229,019 93.7 %
24z 10,229,019 10,229,019 93.7 %
P 0.0 %
SREYD 0.0 %
V=T 17,884 17,884 0.2 %
Al &8I 0.0 %
NE=Eaw L] 0.0 %|
AHoHE S 1] 17,884 17,884 0.2 %
Ol b1 gl 0.0 %
e 0.0 %
JEE 0.0 %
0183 0.0 %
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plEol=T s "

e JlEAHL | oM | SUnH | szmew | = | 2%
g A 67,235 7,039,983 7,107,218 100.0 %

1| 0.0 %
S 0.0 %

HIE AR 0.0 %

A2 ZH| 0.0 %

23| 67,235 7,034,983 7,102,218 99.9 %
St | 35,155 76,443 111,598 1.6 %

Rl 3,960 9,300 13,260 0.2 %
HEF=A 28,120 12,840 40,960 0.6 %
SRIELT 0.0 %

A SO £ 6,936,400 6,936,400 97.6 %

2801 & bl 0.0 %
243 0.0 %

&t = 0.0 %
sxzua 0.0 %

A= XNETY 5,000 5,000 0.1 %
Al 0.0 %
A& 0.0 %

AHAHE S| 5,000 5,000 0.1 %

0:{¥a]¥a] 0.0 %
o:ikal sl 0.0 %

EE 0.0 %
EE 0.0 %
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2t ©oolEH
5 = Jl=ael | ol |sunmzy | wzaes | o oH | 2aHie
g A 71,400 1,482,618 1,654,018 100.0 %
ol 214| 600 2,600 3,200 0.2 %
2 0.0 %
HIEARE S 600 2,600 3,200 0.2 %
e 0.0 %
2 &bl 70,800 1,097,110 1,167,910 75.2 %
S WEgEH| 35,800 917,972 953,772 ‘ 61.4 %
4 Hl 8,800 4,937 13,737 0.9 %
SR =& 26,200 97,762 123,962 8.0 %
=25 ) 0.0 %
eyl =] 76,439 76,439 4.9 %
A a0 &Y 128,340' 128,340 8.3 %
2az 128,340 128,340 8.3 %
e 0.0 %
EEEEE 0.0 %
AEXEZH] 254,568 254,568 16.4 %
Al bl 0.0 %
NEET 0.0 %
AHaEH S| 254,568 254,568 16.4 %
Gl g1l 0.0 %
Gl Bl ol 0.0 %
JEE / 0.0 %
JEE 0.0 %
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Iy A2z
2 = | JI=Agll | B A B A | PEHI%
g A 49,341,534 7,652,795 527,545 57,521,874 100.0 %
o124 H| 36,859,417 8,450 36,867,867|  64.1 %
S 15,543,841 15,543,841 27.0 %
HEREZ S 15,072 8,450 23,522 0.0 %
HA=E X 21,300,504 21,300,504 37.0%
2oy 9,379,353 740,273 10,119.626|  17.6 %
amEseslali 9,071,673 473,264 9,544,937 16.6 %
4 i 63,300 132,270 196,270 0.3 %
HE =& 123,380 42,051 165,431 0.3%
=2IE M) 121,000 81,800 202,800 0.4 %
SR IETE 10,188 10,188 0.0 %
2 80| R H| 3,002,764 30,100 3,032,864 5.3 %
2a= 1,675,278 30,100 1,705,378 3.0 %
b2 0.0 %
EAESEZ 1,327,486 1,327,486 2.3 %
X=X &2 ) 6,873,972 6,873,972|  12.0%
Al &8I 5,780,415 5,780,415 10.0 %
A& 2T 991,557 991,557 1.7 %
A S 102,000 102,000 0.2 %
o6l 100,000 100,000 0.2 %
ol 100,000 100,000 0.2 %
Ol18= 527,545 527,545 0.9 %
olas 527,545 527,545 0.9 %
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ELEEED
| | gLt

g b o | mnen [ zoAgll | sAnmBL | 2XA 82| FaHI%)
g A 17,780 357,440 375,220 100.0 %

I HI 96,725 96,725 25.8 %
e 96,725 96,725  25.8%
BIEARES 0.0 %
SECESY 0.0 %

29y 17,780 63,527 81,307|  21.7 %
D2y 6,560 36,532 43,002  11.5%

018 1,920 6,445 8,365 2.2 %

22 &| 9,300 19,650 28,950 7.7 %
Ec=4d| 900 900 0.2 %
P 0.0 %
=ROESE:] 197,188 197,188]  52.6 %
243 187,679 187,679|  50.0 %

A2 0.0 %
ERERE 9,509 9,509 2.5 %
rEXERY 0.0 %
Al Bl 0.0 %
NEEXT! 0.0 %

R a3 St 0.0 %

0l 51 8l 0.0 %
] 0.0 %

JEE] 0.0 %
JEE] 0.0 %
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Jl2d 2Hgz=s

i = k = Al t$gmgm- SAUMBH | =X =i ] DAHI(%)
g A 31,465 970,905 1,002,370 100.0 %

oI 4 0.0 %
g 0.0 %
HEREES 0.0 %

o1 8 X 0.0 %

2EH| 31,465 592,974 624,439 62.3 %
SIS 16,180 511,870 528,050 52.7 %

04t 3,000 54,100 57,100 5.7 %
A2 AIY 12,285 27,004 39,289 3.9 %

Sl E= 4] 0.0 %

o o e 0.0 %

F A0 &I 377,931 377,931 37.7 %
2oz 377,931 377,931 37.7 %

B A2 0.0 %
ENEYS 0.0 %

X=X &3 0.0 %
L 0.0 %
N 0.0 %

Xtk S| 0.0 %

Oil bl H] 0.0 %
Gl Bl ] 0.0 %

JEE 0.0 %
JEE 0.0 %
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ool &)
o Tz =s ‘

5t = JlmAgll | FeAll | SutMY | 2XA 8 A | Ra%)
[ 29,575 325,899 355,474 100.0 %

ol 214| 0.0 %
EPS 0.0 %

HIERE 2 0.0 %

o K| 0.0 %

o 26,536 25,899 52,435  14.8%
St 12,176 21,299 33,475 9.4 %

({ bl 3,200 3,200 0.9 %

& 2= 11,160 4,600 15,760 4.4 %

S EE 0.0 %
SETEY 0.0 %

AA0I &Yl 300,000 300,000 84.4 %
gazg 300,000 300,000 84.4 %

B a2 0.0 %
CEEE 0.0 %
=xEz 3,039 3,039 0.9 %
L] 0.0 %
NECTOE 0.0 %

AZAES ] 3,039 3,039 0.9%

o 81 0.0 %
o1 1 0.0 %

orga 0.0 %
EE 0.0 %
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m

40
21
{0

Wl g =]
= = k A2l FRALH | SADRA A FEHI(%)
g 2 50,225 346,764 396,989  100.0 %
oI2tb| 84,260 84,260 21.2%
g2 0.0 %
HERXE 84,260 84,260 21.2 %
oA R 0.0 %
29| 50,225 254,584 304,809 76.8 %
SN2y 19,273 188,258 207,531 52.3 %
o4t 10,952 38,156 49,108 12.4 %
gR=aY| 20,000 28,170 48,170 12.1 %
L] 0.0 %
B/ ET] 0.0 %
FA0IFY] 0.0 %
gz 0.0 %
&= 0.0 %
GRS 0.0 %
XeXEa 7,920 7,920 2.0 %
Al ] 0.0 %
Al 2 THH| 0.0 %
Xt &HE S| 7,920 7,920 2.0 %
ol i 0.0 %
oil g Bl 0.0 %
= 0.0 %
JEE 0.0 %
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plt sM==[0]
e | oi=aen | menau | cagaze S E AR ] B 2| FAHI%)
g2 A 3,314,448 676,359 3,990,807 100.0 %
apalsl 33,861 33,861 0.8 %
24 0.0 %
HIERE 4 33,861 33,861 0.8 %
SETESY 0.0 %
234l 3,314,448 89,069 3,403,517 85.3 %
SR FEH| 3,194,151 81,389 3,275,540 82.1 %
1] 28,791 4,280 33,071 0.8 %
HEF=&| 91,506 3,400 94,906 2.4 %
EEPUT 0.0 %
SR 0.0 %
2801 b 0.0 %
Ba= 0.0 %
Bl 2 0.0 %
CEEIE 0.0 %
AEXNEEH] 553,429 553,429 13.9 %
Al gl 371,410 371,410 9.3 %
A& 20 163,000 163,000 4.1 %
AHAEH S| 19,019 19,019 0.5 %
0l bl 0.0 %
0l b 0.0 %
JEE 0.0 %
EE 0.0 %
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gl e CEL

s = mgﬁgm;7$9M@urf#gwm%uﬁpzimam[ érm'f;?gm@w
g A 17,815 140,650 158,465 100.0 %

0124 H| 0.0 %
EPS 0.0 %
ESEETPN 0.0 %

o A | 0.0 %

2& 4] 17,815 140,650 158,465 100.0 %
g2 gl 3,795 7,650 11,445 7.2 %

o1t 4,000 1,500 5,500 3.5 %
ZRFa 4,020 20,500 24,520 15.5 %
=254y 0.0 %
SESIT 6,000 111,000 117,000  73.8 %

24501 ® | | 0.0 %
e 0.0 %

a2 0.0 %
sxzgys 0.0 %
ESNEER] 0.0 %
NPT 0.0 %
NEETTE 0.0 %

X &b S b 0.0 %

ol gl 0.0%
] 0.0 %

EE 0.0 %
EE 0.0 %
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(&9 : M)
plfz d

5 = | =AY | =oa |2 B | eI
g 20,265 627,105 647,370{  100.0 %

o124t 46,200 46,200 7.1 %
24 0.0 %
HEREES 46,200 46,200 7.1 %
x| 0.0 %

2o 20,265 552,745 573,010 88.5 %
snegt| 10,455 516,170 526,625 81.3 %

ofHl 2,310 10,500 12,810 2.0 %
SRS 7.500 26,075 33,575 5.2 %
SEERCE] 0.0 %

o4 R | 0.0 %

20| F b 22,000 22,000 3.4 %
243 22,000 22,000 3.4 %

Hhara 0.0 %
CEE=E 0.0 %
EEEL] 6,160 6,160 1.0 %
Al 0.0 %

A& 2T 0.0 %

ISE L] 6,160 6,160 1.0 %

0fl 51 1] 0.0 %
ofl b1 ] 0.0 %

EE 0.0 %
EE 0.0 %
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Iy
g = | JiEAg | FaAH & BI(%)
S 15,225 100.0 %
ol A 0.0 %
HaA 0.0 %
HIE AR 0.0 %
eS| 0.0 %
=L 15,225 100.0 %
s n 2| 10,905 84.2 %
G gl 920 55 %
R FAH| 3,400 10.2 %
L] 0.0 %
o1 2| 0.0 %
Z A0 &Y 0.0 %
Sa3 0.0 %
P 0.0 %
CEFI=E 0.0 %
X=X EZ 0.0 %
A& H] 0.0 %
A=) 0.0 %
TaE S| 0.0 %
o111 Bl 0.0 %
ol Bl 0.0 %
VEE 0.0 %
VEE 0.0 %




Jlzrel|
& = | =ana & | AU
s 3,341,404 3,376,579|  100.0 %
ol Adl 55,100 55,600 1.6 %
PN 0.0 %
HEANE 55,100 55,600 1.6 %
SEE N 0.0 %
=gl 247,834 282,509 8.4 %
S23EH| 239,134 255,174 7.6 %
o1 8,700 10,100 0.3 %
HRF=AY] 17,235 0.5 %
=25 M| 0.0 %
eI 0.0 %
& 40! | 0.0 %
243 0.0 %
b &2 0.0 %
CEEEE 0.0 %
AEX&3dl 3,038,470 3,038,470 90.0 %
A& H] 0.0 %
NPT 0.0 %
&3 S b 3,038,470 3.038,470]  90.0 %
o1 B 0.0 %
o111 ) 0.0 %
JEE 0.0 %
JEE 0.0 %
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gk ssus ;
g e | Jzaeidl | o |agumzu | =zl & 2AHI(%)
g A 11,760 11,760 100.0 %
o1yl 0.0 %
CPS 0.0 %
HIEREES 0.0 %
Y] 0.0 %
2ot 11,760 11,760|  100.0 %
SDe %Y 7,230 7.230|  61.5%
ot 1,030 1,030 8.8 %
SEEFE] 3,500 3,500  29.8%
=2/= M| 0.0 %
SEBIETY] 0.0 %
2 &0 &t 0.0 %
2a2 0.0 %
A= 0.0 %
CEE 0.0 %
XX & ) 0.0 %
Al H] 0.0 %
AP 0.0 %
AHE S| 0.0 %
0fl bl i 0.0 %
0l bl bl 0.0 %
VEE] 0.0 %
olg= 0.0 %
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CLEETS
b=t ueza

& = il | =eAg | cumH) AbSIHI 8 o | RAHI(%)
g A 12,075 30,919 42,400 85,394 100.0 %

o1 24| 0.0 %
PN 0.0 %

HIE AR A 0.0 %

SEE S 0.0 %

2 Z 4l 12,075 30,919 42,400 85,394 100.0 %
SN2 EH| 7,000 28,367 32,767 68,134 79.8 %

04 81 2,075 7,600 9,675 11.3 %

g 22y 3,000 2,552 2,033 7,585 8.9 %
SEIESYT 0.0 %
SR 0.0 %

2 A0 R b 0.0 %
EWE 0.0 %

P 0.0 %
CEEEE 0.0 %
T=XE 0.0 %
A& H] 0.0 %
NEESE 0.0 %

T &HE St 0.0 %

ol ) 0.0 %
0118 i 0.0 %

WEE 0.0 %
WEE 0.0 %

_27_




Iy SARBL
& = JEAgll | oAyl | AunHzy | 2xaws |2 | 36%)
& 3 13,650 31,284 44,934]  100.0 %
0124 b 8,300 8,300  18.5%
2 _ 0.0 %
HEEETES 8,300 8300  18.5%
SRSl 0.0 %
2gb| 13,650 22,984 36,634 81.5%
=g 8,450 21,084 29,534|  65.7 %
01t 1,600 1,900 3,500 7.8 %
EEESI 3,600 3,600 8.0 %
=2 & | 0.0 %
ol N | 0.0 %
2400/ ®H| 0.0 %
A | 0.0 %
a2 0.0 %
CEEIE 0.0 %
NEXERY 0.0 %
Al HI ‘ 0.0 %
Al 2O ' 0.0 %
e 0.0 %
o] 0.0 %
0l 11 0.0 %
JEE 0.0 %
JEE | 0.0 %
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e 2 H | b PN ==
g % | JEAgll | FRAell | SUTHBY | 2R 8ol | Tauio)
g A 1,469,726 1,469,726 100.0 %
o1 244 827,882 827,882  56.3 %
e 805,858 805,858 54.8 %
HEAEE 16,000 16,000 1.1 %
AR B 6,024 6,024 0.4 %
2| 582,348 582,348|  39.6 %
SR EH| 537,500 537,500 36.6 %
O b 12,340 12,340 0.8 %
SR =AM 31,058 31,058 2.1 %
SclE 4] 1,450 1,450 0.1 %
SEBIE 0.0 %
Z A0 & 26,996 26,996 1.8 %
2432 17,856 17,856 1.2 %
A2 0.0 %
EREEE 9,140 9,140 0.6 %
NEDEEL 32,500 32,500 2.2 %
A HI 0.0 %
ANE=S b 0.0 %
ISEET 32,500 32,500 2.2 %
CE] 0.0 %
0 i | 0.0 %
JEE 0.0 %
JEE 0.0 %
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(S &R

ey syBMdED .

st o JI=AY | FeAeH | SunHzE | 2XALH g | e
8 A 16,485 172,059 188,544 100.0 %

oI AHHI 33,980 33,980 18.0 %
24 0.0 %
HEAREZ 33,980 33,980 18.0 %

ol P | 0.0 %

23| 16,085 133,959 150,044 79.6 %
S 23| 11,815 130,859 142,674 75.7 %

O Hi 1,820 1,500 3,320 1.8 %

SR F=&H| 2,450 1,600 4,050 2.1 %
S|4l 0.0 %

SEEB I 0.0 %

Z &0 &Yl 400 400 0.2 %
2a= 400 400 0.2 %

B A2 0.0 %
EREI=E 0.0 %
AEXE&EHI 4,120 4,120 2.2 %
A&l 0.0 %
NEEAE 0.0 %

PATAES Bl 4,120 4,120 2.2 %

eI 0.0 %
il ) 0.0 %

olg= 0.0 %
JEE 0.0 %
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pllls \ ons
& = Fomed | sonuzH | = s A | s
g A 375,739 3,616,026 3,991,765 100.0 %
o1 A H| 315,840 2,099,661 2,415,501 60.5 %
B 525,878 525,878 13.2 %
HERANES 315,840 1,561,735 1,877,575 47.0 %
AP E XH| 12,048 12,048 0.3 %
2] 12,299 1,260,871 1,273,170 31.9 %
St 2| 12,299 1,141,391 1,153,690 28.9 %
O Hi 97,600 97,600 2.4 %
AR 17,400 17,400 0.4 %
L] 4,480 4,480 0.1 %
SEST 0.0 %
A0l &Yl 47,600 172,502 220,102 55%
=1 28,960 108,471 137,431 3.4 %
Bhas 0.0 %
ENEYE2 18,640 64,031 82,671 2.1 %
HEXBZY 82,992 82,992 2.1 %
A&l 0.0 %
NPE 0.0 %
XH&ER S HI 82,992 82,992 2.1 %
b1 ) 0.0 %
0l 1 ) 0.0 %
EE 0.0 %
OCE 0.0 %
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(ol ®e)
=" Jlznsd

8t = | dr=agll | TRl | sl | Bxaen | ow oA | 2aume)
8 15,540 301,793 317,333|  100.0 %

0124 | 0.0 %
24 0.0 %

HERE 4 0.0 %
SEES 0.0 %

234l 14,540 300,793 315,333 99.4 %
SIS EH| 10,740 235,423 246,163 77.6 %

o1t 800 3,290 4,090 1.3 %
HEF=&H] 3,000 31,830 34,830 11.0 %

=35 M| 0.0 %

] =gl 30,250 30,250 9.5 %

240/ b 0.0 %
a2 0.0 %

& 2 0.0 %

CEE 0.0 %

XEX & 1,000 1,000 2,000 0.6 %
Al B 0.0 %
NEEASTE 0.0 %

XAHE S b 1,000 1,000 2,000 0.6 %

sl 0.0 %
o bl 0.0 %

0183 0.0 %
JEE 0.0 %
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(e9: 82 )
plk 3  mERME o |

s o= | oewen | zenew [suanzn | szeen | e ow [ 2ssen
g A 19,005 1,018,957 116,000 1,153,962 100.0 %

QI A 300 300 0.0 %
2 0.0 %
SRR 300 300 0.0%
SRS 0.0 %

22 18,705 1,018,957 111,000 1,148,662 99.5 %
St2&E bl 14,085 1,009,497 109,200 1,132,782 98.2 %

o1t 420 8,960 9380  0.8%

YR =2 4,200 500 1,800 6,500 0.6 %
SEERT 0.0 %

el ="g.]] 0.0 %
2801t 0.0 %
su3 0.0 %

T 0.0 %
CEEEE 0.0 %
NENEZY 5,000 500  0.4%
A 0.0 %
PR 0.0 %
O 5,000 50000  0.4%

o151 bl 0.0 %
CHe] 0.0 %

JEE 0.0 %
JEE 0.0 %
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piEa=t - ossm
s = | oienew | =eseu | 2onmz sed | oow o | 2asi
8 4,100,000 4,100,000,  100.0 %
ol | 454,654 454,654 111 %
= 408,719 408,719 10.0 %
HEREE S 15,375 15,375 0.4 %
SETEE S 30,560 30,560 0.7 %
2G| 3,106,445 3,106,445 75.8 %
SWEgEH| 3,075,345 3,075,345 75.0 %
ot bl 9,200 9,200 0.2 %
SEELSL 15,000 15,000 0.4 %
=2 M| 6,900 6,900 0.2 %
SE ST 0.0 %
Z &0l M| 207,951 207,951 51 %
Ba3 73,166 73,166 1.8 %
a2 94,000 94,000 2.3 %
EXNEHZ 40,785 40,785 1.0 %
AEX &Y 330,950 330,950 8.1 %
A &H] 129,500 129,500 3.2 %
NEETE 0.0 %
ISEE 201,450 201,450 4.9 %
o011 ] 0.0 %
b ] 0.0 %
JEE 0.0 %
EE 0.0 %
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e EHR )

Y , . -
g rebl | FRAE | SudHzs BN | AN
& A 12,075 171,224 100.0 %
oI Y| 0.0 %
PN 0.0 %
HIE 7 E 0.0 %
SEE 0.0 %
=&l 12,075 108,903 66.0 %
St 10,975 90,343 55.3 %
1l 10,320 56 %
SR =AY 1,100 8,240 51 %
SR I 0.0 %
P 0.0 %
2401 & b 54,044 29.5 %
a2 54,044 29.5 %
a2 0.0 %
HRE 0.0%
X=X E B 8,277 4.5 %
Al bl 0.0 %
AR 0.0 %
AR S| 8,277 4.5 %
o1l 0.0 %
o1 0.0 %
EE 0.0 %
EE 0.0 %
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pik-1E =
S | a=wnen | =aaey | ~§ m,;L;gmmm
g A 11,760 57,424 69,184 100.0 %
oI HH| 20,000 20,000 28.9 %
EPS 0.0 %
HEREE 20,000 20,000 28.9 %
SECESY] 0.0 %
234l 11,760 37,424 49,184 711 %
S 2| 2,000 28,924 30,924 44.7 %
4 1t 2,400 1,100 3,500 51 %
2 =& 7,360 7,400 14,760 21.3 %
SEIEPCTE 0.0 %
SESIENY 0.0 %
BA0| & H| 0.0 %
EPS 0.0 %
b At 2 0.0 %
EREIE 0.0 %
ENEET 0.0 %
NPT 0.0 %
NPEEAVTE 0.0 %
S L] 0.0 %
041 i 0.0 %
ofl B 1l 0.0 %
EE 0.0 %
JEE 0.0 %

_36_



Jlat g MBS ISAR
B s si=agll | zedeu |sunmzu | szaen | oo | pesie)
g A 5,250 138,000 143,250 100.0 %
o121t 71,900 71,900  50.2 %
2= 67,500 67,500 471 %
HEREES 4,400 4,400 3.1 %
AP B 0.0 %
Z & 5,250 65,100 70,350 49.1 %
=igmise- Rl 3,450 50,100 53,550 37.4 %
o dl 800 5,000 5,800 4.0 %
PR F&H| 1,000 | 8,000 9,000 6.3 %
SRR 0.0 %
ST 2,000 2,000 1.4%
A0l &I 1,000 1,000 0.7 %
2a3 1,000 _ 1,000 0.7 %
RE 0.0 %
sxzea 0.0 %
BT 0.0 %
Al | 0.0 %
NEETE 0.0 %
XA E S b 0.0 %
ollgi g 0.0 %
otel Bl 0.0 %
EE | 0.0 %
OlE3 0.0 %
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( 2
: pils o1 Al OLE B2 HIES 3
s o | JlAgsl | FoAeul | +unmze | Sxie o A | FEHG)
8 11,445 68,627 80,072|  100.0 %
o124 0.0 %
B 0.0 %
HERNES 0.0 %
SEEEST 0.0 %
sa 11,445 68,627 80,072|  100.0 %
snes 8,200 68,627 76,827|  95.9 %
o1t 2,500 2,500 3.1%
o 2= 745 745 0.9 %
=02 M) 0.0 %
SR 0.0 %
2 8101 F bl 0.0 %
Eaa 0.0 %
A2 0.0 %
HREI=E 0.0 %
X=X &R 0.0 %
Al ) 0.0 %
JSPEET] 0.0 %
X abE S| 0.0 %
o1 bl 0.0 %
01 11 1l 0.0 %
EE 0.0 %
JEE! 0.0 %

_38_




bl i AsThs
& = JIZAGH | FoALHl | SY0MZIH | SZAeH | B | R
g A 16,170 162,696 178,866 100.0 %
iRl 420 420 0.2 %
B 0.0 %
BIEA22 420 420 0.2 %
SEEES 0.0 %
2 &4l 16,170 156,276 172,446 96.4 %
SR E I 12,670 - 145,386 158,056 88.4 %
04 i 7,728 7,728 4.3 %
ARFAY] 3,500 3,162 6,662 3.7 %
SEIESNRT 0.0 %
eI 0.0 %
=PAESE 0.0 %
243 0.0 %
B a2 0.0 %
SXEY3 0.0 %
I}%Ii%% Bl 6,000 6,000 3.4 %
Al&HI 0.0 %
NEELTT 0.0 %
PISE L] 6,000 8,000 3.4%
Ofl B B 0.0 %
WEIEL 0.0 %
olga 0.0 %
JEE 0.0 %

_39_



p =" Zps
5t = JEAIRH | EoASH | cunmzEE | 2EAYH g o | Ravi)
g A 106,055 404,954 511,009 100.0 %
ol 214 240 240 0.0 %
B 0.0 %
HEARE S 240 240 0.0 %
SEXCESY 0.0 %
24| 105,815 316,272 422,087 82.6 %
& 80,895 253,472 334,367 65.4 %
] 1,800 42,400 44,200 8.6 %
2 F= | 23,120 5,400 28,520 56 %
=25 MY 0.0 %
S-S 15,000 15,000 2.9 %
20| 17,800 17,800 3.5 %
Eaa 17,800 17,800 3.5 %
) 0.0 %
EEEEE 0.0 %
AEXEZH] 70,882 70,882 13.9 %
Al 0.0 %
NECTOE 0.0 %
AH&bF S| 70,882 70,882 13.9 %
oll51 bl 0.0 %
081 bl 0.0 %
EE] 0.0 %
JEE! 0.0 %

_40_




(&9 =8 )
izl IOHE |

s o= s e FeMgll | sunHE | 2XAes) = | RaEH%
[ 166,164 1,301,584 1,467,748 100.0 %

o1l 3,000 10,400 13,400 0.9 %
EIPS 0.0 %

HE AR 3,000 10,400 13,400 0.9 %

o x| 0.0 %

apeshall 163,164 1,056,150 1,219,314 83.1 %
sneR) 89,664 864,194 953,858|  65.0 %

6Nl 15,000 30,700 45,700 3.1 %
HRE=ZXY] 58,500 131,256 189,756 12.9 %
=o/2MY) 0.0 %
D] 30,000 30,000 2.0 %

AA0 ™I 30,000 30,000 2.0 %
a3 30,000 30,000 2.0 %

P 0.0 %
CEE1EE 0.0 %
NENEEL 205,034 205,034  14.0 %
Al 85,000 85,000 5.8 %
NEETT 0.0 %

A& S HI 120,034 120,034 8.2 %

011 B 0.0 %
o411 ) 0.0 %

EE 0.0 %
EE 0.0 %

_41_



(&9 29 )
lzd SOl sy s

o= =AQul | Fosesl | ooz | 2xAgs | o8 A | 28U
g2 A 93,692 595,661 689,353 100.0 %
ialsl 6,000 6,000 0.9 %
2 0.0 %
HEREES 6,000 6,000 0.9 %
A AE A 0.0 %
29 bl 87,692 511,795 599,487 87.0 %
S| 60,692 471,089 531,781 771 %
Oid) 4,000 11,186 15,186 2.2 %
HEFEY| 23,000 29,520 52,520 7.6 %
=212 M) 0.0 %
SR 0.0 %
Z A0 &bl 0.0 %
243 0.0 %
b2 0.0 %
EEEE 0.0 %
A=2X&3b! 83,866 83,866 12.2 %
Al H] 0.0 %
A& = O] 0.0 %
K&t =8| 83,866 83,866 12.2 %
Ot gt Bl 0.0 %
o181 bl 0.0 %
o= 0.0 %
== 0.0 %
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Il Aot |

E = Jl=AYE | FoAdll |sunHzy | 2xael | o2 | 24U
g A 64,300 474,926 539,226 100.0 %

o124l 1,100 1,100 0.2 %
Ha 0.0 %
HEAREE 1,100 1,100 0.2 %

HRE X H| 0.0 %

o) 63,200 408,136 471336  87.4%
st et 49,600 375,240 424,840  78.8%

o4 i 2,700 20,345 23,045 4.3 %

g F =& 10,900 12,551 23,451 4.3 %

=2 = MY| 0.0 %
BT 0.0 %

2810/ | 7,000 7,000 1.3 %
243 7,000 7,000 1.3 %

Y A2 | 0.0 %
EREIE 0.0 %
WESEET 59,790 59,790  11.1 %
Al bl 0.0 %
NEEXTE 0.0 %

At S| 59,790 59,790] 1.1 %

R 0.0 %
VI 0.0 %

EE 0.0 %
VEE 0.0 %
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o pide AtSI DHBtH Bt
&l ML | FRMSl | AGHBE | SR | B A | a8
g A 69,234 292,023 361,257 100.0 %
ol 24| 0.0 %
22 0.0 %
BHEREES 0.0 %
SEEE ST 0.0 %
e fall 69,234 231,233 300,467 83.2 %
St EgY] 58,784 191,032 249,816 69.2 %
(1t 1,800 18,794 20,594 5.7 %
AR F=AH| 8,650 21,407 30,057 8.3 %
=21zay 0.0 %
BT 0.0 %
A A0 &Y 21,900 21,900 6.1 %
Za=z 21,900 21,900 6.1 %
HHar 0.0 %
CEEIE 0.0 %
AENEZY 38,890 38,890 10.8 %
Al &8 0.0 %
AE20dl 0.0 %
AN ESE=dul 38,890 38,890 10.8 %
ol g1 0.0 %
odt gl gt 0.0 %
EE 0.0 %
OlE= 0.0 %
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@y

= = | =agn | =eaw | sec s A | 2%
g A 42,362 213,667 256,029 100.0 %

bl 1,000 1,000 0.4 %
P 0.0 %
BIEAREE 1,000 1,000 0.4 %

o 7 X 0.0 %

2% H| 41,362 183,152 224,514 87.7 %
st H| 30,782 162,382 193,164 75.4 %

G4 Hi 1,400 7,850 9,250 3.6 %
HREXY| 9,180 12,920 22,100 8.6 %

== M| 0.0 %

o1 TH e 0.0 %

Z A0 &I 0.0 %
Za3 0.0 %

Hi &t = 0.0 %
CEEITE 0.0 %
A=XEHH] 30,515 30,515 11.9 %
Al &I 0.0 %
NEENTE 0.0 %

XA SHI 30,515 30,515 11.9 %

ol b1 ] 0.0 %
0l H1 81 0.0 %

JEE 0.0 %
EE 0.0 %
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(sl ®e)
o2 . rommE |

s = Al | oAl | sutimay | Exagn | o2 A | 2aH%)
g A 138,793 129,639 268,432 100.0 %

ol 2| 0.0 %
RS 0.0 %
HEEEIERS 0.0 %
e 0.0 %

=&t 138,793 106,139 244,932 91.2 %
St 4| 127,793 106,139 233,932 87.1 %

04 81 1,000 1,000 0.4 %

AR =& 10,000 10,000 3.7 %
=23y 0.0 %
SEBIET 0.0 %

A& 0| F | 0.0%
a3 0.0 %

A2 0.0 %
CREEE 0.0 %

N EEL 23,500 23,500 8.8 %
Al bl 0.0 %
NEETT 0.0 %

Rtz s 23,500 23,500 8.8 %

LI 0.0 %
0l 1 1l 0.0 %

ola= 0.0 %
ola3 0.0 %
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| SIE orsiy st
& = i DAl | E=eAgll | conHT | 2ZA B | REHI(%)
g A 46,217 256,727 302,944 100.0 %
ol Al 1,200 480 1,680 0.6 %
E= 0.0 %
HI’SF&E—#— 1,200 480 1,680 0.6 %
AP EAH| 0.0 %
= Rall 42,017 246,747 288,764 95.3 %
SN2 EH| 31,277 243,517 274,794 90.7 %
4 i 2,400 3,230 5,630 1.9 %
g F =& 8,340 8,340 2.8 %
SclE 4| 0.0 %
o1 | 0.0 %
FA0] & B 2,000 2,000 0.7 %
g4 2,000 2,000 0.7 %
o & 2 0.0 %
HESE=E 0.0 %
A=A EZ Y 3,000 7,500 10,500 3.5%
A&l 0.0 %
NEETT 0.0 %
AHAEH S| 3,000 7,500 10,500 3.5%
& Nal il 0.0 %
b Nal Nl 0.0 %
EE 0.0 %
EE 0.0 %
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5 feil= ozts
& = ZoAl | agnmzd]| 2 B PeHG)
g 219,045 389,643|  100.0 %
ol 24H| 43,425 1.1 %
24 38,625 9.9 %
HRARS 4,800 1.2%
oI P E | 0.0 %
24| 202,445 329,618 84.6 %
s Deg| 189,565 297,813 76.4 %
o1 2,680 4,930 1.3%
HIZ T 10,200 26,875 6.9 %
=2/5 M| 0.0 %
o1 K] 0.0 %
H A0 R ) 0.0 %
2Aa2 0.0 %
P 0.0 %
EESEI=F 0.0 %
XEXE2 16,600 16,600 4.3 %
A& b 0.0 %
Al S ] 0.0 %
kS S| 16,600 16,600 4.3 %
VI 0.0 %
ol H1 ] 0.0 %
IEE 0.0 %
EE 0.0 %
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Jlay oI BCHE

& = JlEAgll | FoAdyl | cunMEH | SxAl | 2 W | 2aHIG)
g A 137,246 855,460 992,706 100.0 %
ialsl 2,000 2,000 0.2 %
2 0.0 %
HERIES 2,000 2,000 0.2 %
HRE LI 0.0 %
23| 135,246 719,460 854,706 86.1 %
& 2% 118,346 586,460 704,806 71.0%
sl 4,000 20,000 24,000 2.4 %
HEF=AH] 12,900 38,000 50,900 5.1 %
S MY 0.0 %
eyl ="gs 75,000 75,000 7.6 %
B4 01 &H| 0.0 %
A 0.0 %
HH &= 0.0 %
CEEE 0.0 %
A2 EZ Y 136,000 136,000 13.7 %
Al&H| 30,000 30,000 3.0 %
AMESHHI 0.0 %
AAHE = HI 106,000 106,000 10.7 %
I ksllsl] 0.0 %
oyl Bl 0.0 %
ora=2 0.0 %
o= 0.0 %
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k=13 olerys:

& = | oA | FeAetl | SUONIY | SEAgE | 8 | 2
g A 153,538 333,352 162,000 648,890 100.0 %
Abalsl 3,600 23,400 27,000 4.2 %
2 2,500 2,500 0.4 %
BIEREES 3,600 20,900 24,500 3.8 %
ARE XY 0.0 %
2l 149,938 282,093 135,300 567,331 87.4 %
EigmE s 121,498 237,333 122,100 480,931 741 %
6Nl 1,000 21,600 2,000 24,600 3.8%
HRFXY| 27,440 23,160 11,200 61,800 9.5 %
=25 M| 0.0 %
SEBIIET 0.0 %
Z &0l &) 3,300 3,300 0.5 %
24z 1,800 1,800 0.3 %
&t = 0.0 %
EHAEY= 1,500 1,500 0.2 %
AE2XNEBY 51,259 51,259 7.9 %
A& HI 0.0 %
NEET 0.0 %
KA SHI 51,259 51,259 7.9 %
Ol gl gl 0.0 %
CEIE] 0.0 %
JEE] 0.0 %
olaa3 0.0 %
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>
e
0%

I

L | sioj s
g = DAl | mesudl | sunmizb | 2xaes | B oo B EHI(%)
s 56,029 401,097 457,126]  100.0 %
o124 H| 1,680 1,680 0.4 %
2 0.0 %
SEE=ESJ—PY 1,680 1,680 0.4 %
e 0.0 %
==F 54,349 356,723 411,072|  89.9 %
D] 28,249 308,228 336,477| 736 %
0l 3,800 21,788 25,588 5.6 %
2 =Xy 22,300 26,707 49,007 10.7 %
=2/= M| 0.0 %
o1 Ip ey 0.0 %
ZA01 R 13,000 13,000 2.8 %
2a3 13,000 13,000 2.8 %
= 0.0 %
CEE=E 0.0 %
e S 31,374 31,374 6.9 %
Al H] 0.0 %
NEETSE 0.0 %
ThaHE S ] 31,374 31,374 6.9 %
ofl bl bl 0.0 %
0il bl bl 0.0 %
EE L 0.0%
JEE 0.0 %
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i i MRt SIFET T
s = k Dlmaell | Fesesl | SUniHzE | 2XZA B | PAI%)
g A 11,992 42,156 54,148 100.0 %
ol 24| 0.0 %
PN 0.0 %
HIERE S 0.0 %
SETESY 0.0 %
23| 10,992 41,826 52,818 97.5 %
i oaesRall 7,120 40,826 47,946 88.5 %
ot bl 0.0 %
2R F A 3,872 1,000 4,872 9.0 %
=22 M) 0.0 %
SEPIEY 0.0 %
2801 ] 0.0 %
saz 0.0 %
AL S 0.0 %
SRS 0.0 %
NEXNEEH 1,000 330 1,330 2.5 %
Al &H| 0.0 %
NEETVE 0.0 %
PATSEE=dull 1,000 330 1,330 2.5 %
ol ) 0.0 %
ol bl 0.0 %
EE! 0.0 %
JEE 0.0 %
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o2y jedase
& = JlZAIE | EoARHl | ST | 2EAY | & o | TAHI®%)
g A 8,024 30,400 38,424 100.0 %
ST 0.0 %
24 0.0 %
HEARE 2 0.0 %
A2 X H] 0.0 %
2g | 8,024 27,600 35,624 92.7 %
a2 dyl 6,904 23,500 30,404 791 %
01t 1,300 1,300 3.4 %
SRS 1,120 2,800 3,920 10.2 %
=2 S M| 0.0 %
o1 A ) 0.0 %
=POVESTE] , 0.0 %
2A2 0.0 %
B A 2 0.0 %
EEE"E 0.0 %
=X E B 2,800 2,800 7.3%
Al ] 0.0 %
R | 0.0 %
AHAHE S HI 2,800 2,800 7.3%
TEEE] | 0.0 %
Ol Bl 0.0 %
VEE 0.0 %
JEE ‘ 0.0 %
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(9] ®®)
p=li= [01]

gl = JEAEl | FeARdl | SunNY | 2EAeH |8 A | 24HI%)
g A 64,850 351,714 416,564 100.0 %

o124 0.0 %
RS 0.0 %
HIERE R 0.0 %

SEEE ] 0.0 %

gl 64,850 316,150 381,000 91.5%
igmEsae-tall 51,170 283,509 334,679 80.3 %

4 Hl 4,900 17,885 22,785 5.5 %

HR =AY 8,780 14,756 23,536 5.7 %
CEIERTE 0.0 %
SR 0.0 %

2 A0l & b 0.0 %
sa= 0.0 %

B At 2 0.0 %
SEEga 0.0 %
INEDEETE 35,564 35,564 8.5 %
A&t 0.0 %
NEETE 0.0 %

LHaHE EH] 35,564 35,564 8.5 %

ol b 0.0 %
o161 0.0 %

olg2 0.0 %
olgz 0.0 %
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(cre: &d)
- plE 31 2

3 0= L DA | EoAY | So0iHBY s 7 2AHI(%)
g A 60,575 231,746 292,321 100.0 %

o124 Hl 0.0 %
S 0.0 %

Bl & A 0.0 %

o1 A | 0.0 %

2EH| 59,575 194,146 253,721 86.8 %
St=2 &l 47,575 173,361 220,936 75.6 %

04 i 5,000 17,485 22,485 7.7 %
HRFEAYI 7,000 3,300 10,300 3.5%
IR 0.0 %
eV 0.0 %
2400 HH| 1,000 1,000 0.3 %
2a3 1,000 1,000 0.3 %

a2 0.0%
EEEEE 0.0 %
PAE=-INE-F:Xs| 37,600 37,600 12.9 %
A&t 0.0 %
NEELT 0.0 %

AHoEFE S HI 37,600 37,600 12.9 %

ollgl ol 0.0 %
o e1 Bl 0.0 %

0= 0.0 %
Ol = 0.0 %
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: ' B)
y = Al | FRAwd | +unuzs) 8 | Padi)
g A 51,933 300,117 352,050 100.0 %
o1 21| 1,500 1,500 0.4 %
B 0.0 %
HEF&ES 1,500 1,500 0.4 %
SETE ] 0.0 %
29| 50,433 266,643 317,076 90.1 %
=mIRS % Rl 32,283 242,243 274,526 78.0 %
o1 bl 7,450 13,900 21,350 6.1 %
SEE 10,700 7,500 18,200 5.2 %
S| =44 0.0 %
S 3,000 3,000 0.9 %
2 A0/ & bl 0.0 %
2a2 0.0 %
e 0.0 %
Sxsgs 0.0 %
A2 EZH] 33,474 33,474 9.5%
Al bl 0.0 %
NEELT 0.0 %
AHAER S H 33,474 33,474 9.5 %
ol ] 0.0 %
ol ) 0.0 %
ol8=2 0.0 %
EE 0.0 %
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(el HE)
olzy| :

a = : ;méugm"$gmgm; ol H % B | PHHI(%)
g 19,075 396,129 415,204 100.0 %

oI 0.0 %
24 0.0 %
HEREE 0.0 %

SR PG 0.0 %

F 2 19,075 311,129 330,204 79.5 %
a3l 10,675 292,129 302,804 72.9 %

(4 81 4,000 4,000 1.0 %
HRFA 4,400 14,000 18,400 4.4 %
EEERL] 0.0 %

el B=1gul 5,000 5,000 1.2 %

2 A0 | 85,000 85,000 20.5 %
243 85,000 85,000 20.5 %

PAF= 0.0 %
Sxsgs 0.0 %

X=X EB 0.0 %
A& t] 0.0 %

INE=E L] 0.0 %

k3 S 4| 0.0 %

0 H1 ] 0.0 %
I 0.0 %

WEE 0.0 %
EE 0.0 %
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HE

o2y eSS
) = ZoAgH | sA0HBY | 2X B | PA%)
g 277,475 515,400 807,530  100.0 %
01214 47,462 47,462 5.9 %
2 44,462 44,462 5.5 %
HEANE 3,000 3,000 0.4 %
SEEY 0.0 %
2| 267,475 457,368 739,498|  91.6 %
DY 203,475 380,148 596.178|  73.8%
o4 bl 18,400 9,400 27,800 3.4 %
Y2RE| 3,600 42,520 48,220 6.0 %
SR L 300 300 0.0 %
<P 42,000 25,000 67,000 8.3 %
Z &0l & b 8,570 8,570 1.1%
ERE 2,600 2,600 0.3 %
Hh 4+ 2 2,500 2,500 0.3 %
EEEEE 3,470 3,470 0.4 %
HEXE S 10,000 2,000 12,000 1.5%
Al bl 0.0 %
NEEIVE 0.0 %
R S 10,000 2,000 12,000 1.5%
ofl 1 ] 0.0 %
o4 b1 0.0 %
EE 0.0 %
EE 0.0 %
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[0
10
e

0

. | ik 1 SsF20sY
g e | i=sge | Foaudsl | sunmBy | 2 g | Paum)
g A 30,660 41,897 72,557 100.0 %
01 24H| 0.0 %
CPS 0.0 %
UE-EE=LPS 0.0 %
e 0.0 %
faagecal 30,660 37,897 68,557 94.5 %
S NZYH| 24,660 32,747 57,407 79.1 %
ksl 300 3,150 3,450 4.8 %
PR =&Y 5,700 2,000 7,700 10.6 %
SclEMY] 0.0 %
eI 0.0 %
250/ b 0.0 %
CPO= 0.0 %
Hi & 2 0.0 %
SRS 0.0 %
LT 4,000 4,000 5.5 %
JNPER 0.0 %
NPEELT 0.0 %
INESE k] 4,000 4,000 5.5 %
0l bl 0.0 %
I 0.0 %
VEE 0.0 %
EE 0.0 %
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Ho-

| e
5 = Jagtl | Zesmeyl |2y 8x g A | PaHo
g A 69,520 683,465 752,985 100.0 %
ol 1l 1,600 176,400 178,000 23.6 %
= 0.0%
HEREE 1,600 176,400 178,000 23.6 %
AAB | 0.0 %
ea==aull 67,920 453,385 521,305 69.2 %
S E A 54,820 359,185 414,005 55.0 %
H bi 1,500 25,000 26,500 3.5 %
HRF=EY| 11,600 36,200 47,800 6.3 %
SREY 0.0 %
A A ] 33,000 33,000 4.4 %
FA0[AYI 6,680 6,680 0.9 %
BM4= 4,680 4,680 0.6 %
B & 2 0.0 %
EAaEYS 2,000 2,000 0.3 %
A2 EFH 47,000 47,000 6.2 %
Al HI 0.0 %
NPEETTY 0.0 %
KH&HSE S ] 47,000 47,000 6.2 %
b1 0.0 %
0B 0.0 %
01823 0.0 %
EE 0.0 %
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(

e M)

olmy|
g = FoAHl 2| a6l
[ 822,464 923,082 100.0 %
ikl 1,920 0.2 %
2= 0.0 %
BHEAREE 1,920 0.2 %
2 &H| 0.0 %
ZEHl 709,750 808,448 87.6 %
S E| 640,250 716,898 77.7 %
(4 5t 33,000 39,750 4.3 %
SRFE 36,500 51,800 5.6 %
=2zl 0.0 %
SERTEY 0.0 %
A0 &b 0.0 %
S 0.0 %
tHat =2 0.0 %
EEEIE 0.0 %
AEXNEZY 112,714 112,714 12.2 %
INE=3:] 0.0 %
NECTE 0.0 %
AHAEHE S HI 112,714 112,714 12.2 %
o1 ) 0.0 %
o111 0.0 %
o3 0.0 %
OE=4= 0.0 %
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. ozl DU
s o= IEAiEl | ZoAell | SUnHBH | 2EARE | & A | 2S0i%)
g A 41,106 104,150 145,256 100.0 %
o1 24| 1,000 1,000 0.7 %
24 0.0 %
HI SRR 22 1,000 1,000 0.7 %
SEESY] 0.0 %
23| 40,106 104,150 144,256 99.3 %
s me | 21,900 97,050 118,950  81.9%
ot 2,700 300 3,000 2.1 %
SEELR 5,506 6,800 12,306 8.5 %
SEET 0.0 %
SERIEY 10,000 10,000 6.9 %
2 5101 E U 0.0 %
=a3 0.0 %
By At 0.0 %
CEEITE 0.0 %
NEWEET] 0.0 %
Al 0.0 %
L] 0.0 %
X aH S H| 0.0 %
ol bl 0.0 %
01 bl 0.0 %
YEE 0.0 %
JEE! 0.0 %
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plhl= NSl
8 = J=Al | FoAYH | A20mBE | 2XEASH g H | PaHI
g A 25,618 37,000 161,000 223,618 100.0 %
o1 248l 0.0 %
24 0.0 %
E-EEE 0.0 %
o g 0.0 %
=&t 25,618 27,000 161,000 213,618 95.5 %
s EHl 22,818 22,000 102,200 147,018 65.7 %
Gl 11,200 11,200 5.0 %
HEFL] 2,800 47,600 50,400 22.5 %
CHEXT 0.0 %
&0 2| 5,000 5,000 2.2 %
2401 & b 0.0 %
PA3 0.0 %
B3 0.0 %
SEEEE 0.0 %
A=K EZH 10,000 10,000 4.5 %
NEED 0.0 %
NEEGTE 0.0 %
AHAHE S HI 10,000 10,000 4.5 %
081 HI 0.0 %
il 51 bl 0.0 %
JEE 0.0 %
JEE 0.0 %
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jlp“:‘_g ggu_’a% ;;;;;; L
s zaey | zeseu |suonze| =xaen | o2 | pewe
g A 10,572 56,500 190,000 257,072 100.0 %
IR 0.0 %
2+ 0.0 %
HIEAND S 0.0 %
A2 2| 0.0 %
g ha] 10,572 51,800 188,000 250,372 97.4 %
S22yl 7,572 47,200 151,460 206,232 80.2 %
4 i 600 7,000 7,600 3.0 %
R =& 2,400 4,600 26,540 33,540 13.0 %
Sci= 4t 0.0 %
el k=gl 3,000 3,000 1.2 %
ZA&01&l 3,200 3,200 1.2 %
2oz 3,200 3,200 1.2 %
Bars 0.0 %
CEEEE 0.0 %
A= EZ 1,500 2,000 3.500 1.4 %
Al &l 0.0 %
A& ST 0.0 %
A&t H = H| 1,500 2,000 3,500 1.4 %
o1 bl 0.0 %
1=l 0.0 %
JEE 0.0 %
JEE 0.0 %
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g SiEEUER|
g = | = o1t AzE| 224 -1 A HI(%).
g A 5,530 4,790 75,000 100.0 %
01 2| 0.0 %
CPe 0.0 %
- 0.0 %
ST E ] 0.0 %
234l 5,530 4,790 75,000 100.0 %
S NESEH| 3,290 4,790 53,800 72.5 %
ol 500 1,600 2.5 %
g2 F&H] 1,740 19,600 25.0 %
CHEF] 0.0 %
SESIE 0.0 %
2801 X | 0.0 %
a3 0.0 %
i A1 2 0.0 %
CEEEE 0.0 %
VLT 0.0 %
Al I 0.0 %
NEETE] 0.0 %
At E S bl 0.0 %
OltH1 Hl 0.0 %
e 0.0 %
JEE 0.0 %
EE 0.0 %
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iz - sssggER[] |
g o | oi=anen | =onew 4@@%@&“ 55&@&{;;;§;mﬁ g?gw@Q
g A 2,800 2,066 4,866 100.0 %
01214 0.0 %
EPS 0.0 %
HERERS 0.0 %
SETE ST 0.0 %
S| 2,800 2,066 4,866]  100.0 %
j=iamig= o= Rall 1,500 2,066 3,566 73.3 %
Chs]| 800 800 16.4 %
SEEEL 500 500  10.3%
Sl & 4] 0.0 %
& 20 0.0 %
2 A0 & b 0.0 %
EP 0.0 %
a2 0.0 %
EEEIE 0.0 %
HEXEZ) 0.0 %
A2t 0.0 %
NEETE 0.0 %
SR 0.0 %
ol 0.0 %
04 i ) 0.0 %
EE! 0.0 %
EE 0.0 %
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V. A -AZe 3 2= A







A1 A4

mo
nly

<

A
2}

1. Al







=2 lm=ow jwane =4 | = T ojares
ze=0; 112,939,117
ze=e 112,939,117
zsnzy 112,939,117
FaAe 112,939,117
SEAZAY 112,939,117
TS 0t 112,939,117
3| Hi 86,997,620
216 86,997,620
T BFEAHA 76,220,856
5. &2 50,211,468
1) 248 081,670,000 %330S 281 | = 1,102,200
0) ZATHEH1,317,0008 +1 6572817 = 4,364,538
3) DICHEH1,813,00081%3,491 H #2817 = 12,658,366
4) 52 MBS 6,216,308
J1) OB H 11,670,000 1,719 x28 )| = 5,741,460
Lf) OIS AFSI H 211,349,000 1 762 x28 )| = 474,848
5) B 1,340,000 24«28 )| = 64,752
B) Abi Ch et 4,019,616
94) 018 H 11,670,000 R »443% 281 )= 1,479,620
LF) OF 2 AVEIH €11 349,000% +719 +28 )| = 1,939,862
L) O S A2 :1,879,000R+762 +28: )| = 285,608
21) HIZHL:1,691,000R+93% 28 ] = 314,526
7) AFSI THEHCH 1,349, 000Ri%1,0082 +28 | = 2,962,404
8) A& DI EHCHEE 11,670,000@+597 =281 7| = 1,993,980
9) +2IDTHE 1,360,272
94) 42/ 0l H B 12,025,000 +1 00 +28¢ )| = 405,000
L) 29| H1=:2,253,000 212 «28t )| = 955,272
10) OF8H T} 812,637, 000Rx2582 28 )| = 1,360,692
11) O & CHBH:1,879,000R+7022 x284 7| = 2,638,116
12) oI BhCH & 2,161,332
91) 2/ 0l H 212,217,000 1772 281 = 784,818
Lt) S8 422,637,000 R 261 2 +287| = 1,376,514
13) QI CH8t:1 349,000 *1 473 x284 7| = 3,974,154
14) TOITBCH B 670,0002+1,249Z *28 )| = 4,171,660
15) MDD aE S 398,780
J) B E:1,795,000R+32H «28} )| = 114,880
Lt) 018 421,670,000 +B5 +28! Jj= 283,00
16) HEEBS R 764,298
91) OB H 11,670,000 %1 BE <28 | = 60,120
L) OIS 81 H 211,349,000 +26 1 2 +281)| = 704,178
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=% noos loane =4 |

.

=
18

o
A4
1

&:2,293,000 3 x580H 28} D=
2 H €:2,960,000*57H +28 )=
[o]

eh) Ml g:2,734,000+78H 28t J|=
Oh) 20 X8 H =:3,427,000R 3008 28 )| =

Bt) Ol & A E:2,264,000Rx771 H*28 )=
Ab) QIZ AL HIZ 11,683,000 %1,015% 28 )|=
Oh) MSHE:2,264,000*48H«28t D=
2) JENBUE R
o) =2+:6,176,000R111E*38 )| =
L+) Ok2H:3,988,0008 79«38t |=
3) BN ELHER:3,343,000R«39F +28})|=
4) S 2OH8HR14,781,000R+379F «28 )|=
5) X 2atA
) 28 H H:4,564,000Rx242F +28 Di=
Lt) ST (2-4H):3,427,000R «1 H 28 J|=
6) st 2HE
b X2l & E:5,743,000R x263% x28} )|
Lt) SEs{LE

2
(2) 3,48!4:3,427,000 /6 H*28 )| =
B DHE:2,806,000R «35E«28 )| =

>
El

N
oo
o
2

SHE:1,976,000+67H*28)(=
S E:1,965,000@«91H«2& D|=
At2I A E:1,583,000R 264 H x28 )| =

c

e o

O o
o

~

®
>
(114
2
o
0

J
—
—

0B
o
=

,250,000R %109 28 J|=
106,000 *1 7 *28} D=
,087,000@*153F*2& D|=

o

Jo

x
il_ﬂlﬂﬂlﬁ
NP

©e
0xt
J
2
Jo%
0

o
Ja
I

o
I
&2
I
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(B9 : HEL)
=2 mzou loang (w4 | = | P . L T

1 JIESE S B OIZIH| 50,0008 «5 2 ~45l= 1,000
sne %) 107,696
SopeE 50,780
I 2FZA K= o4 U COHR:20,000%~1005= 2,000
D, AV A % 2H300,000%~1 5= 300
3. FRUSHIA S K2 O14:2,0008x5E~1005= 1,000
4 EHANT SBALE F0{2:2,000,00081 3= 2,000
5. 2W2AA Ft BE 22:500,0008x1 A= 500
6. 83 A% X 28,300,008 +1 5= 8,300
7.0 625 JE Al 21 B3 HR:1,000,000818= 1,000
8. IRZ2® NS4 2B HE:500,000% 23 = 1,000
0.2/F WA ZHF T L 225:940,0008 «23I= 1,880
10. 2V5 8A BOHNL U B4ADH S 221:50,0008+188(x2 5= 1,800
11,205 SAH B42 791:100,0008 %88 20 = 1,600
12. J1EF HAIE A& S 79:20,000%+108]= 200
13,205 HAEBRV(BHY S) AZIS:400,0008+58]= 2,000
14, ®I| 892014 SBAIAE TH0i215,000,0008 1 5= 5,000
15. AR MBE(BEX S)11,790,0008 0% = 17,800
16. #B0IBHE HYE T 2e:1,850,0008=28] = 3,700
=y 1,200
1. 94X & &7 7e:300,0008+2E+138l= " 600
D SEA BT 2 BOIS T HE10,0008 065 600
B 1,500
T HLHED KO BDA MAE100,0008-3218= 300
2. JZBEIIAIS AR ASI4E150,000% 2«15l 300
3. HEDNALS I/ A 4EH100,0008 <3 «35]= 900
2aAx= 47,272
1. AR ALBE 500,000 4087 ax128= 33,600
2. RIS A ASE330,0008+0.8+44x108= 12,672
3 DUHBAFIRY AXI(TIH0! 2 %):500,000% 23! 1,000
ST 824
1 BABEIH SE0(5E0] 429 2H):206,000843]= 824
NPERES 6,120
T JIEBALE R E408510,0008128= 5,120
SEEe 20,851
Qe 2] 20,851
1. REZA A 2 O Z01:3,851,0008+1 5= 3,351
2 NS AZDS L ANFD §REOIS HEG00,0008+10 3,000
3, 2 AHH = & 9/ 8 JH2:200,0008 65I= 1,200
4 TEY BOIS WSHAL Q& BH|:20,0002300%+1 8= 6,000
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m
10
o
o
&

=% lmzow joewe (=4 | = W= ooy
adx=z 1,000

1. EXNXAIE E:1,000,0003+1 H= 1,000

AlE&EIR XY 8,000

1. aRMA 2 6l 84X & £2:8,000,0008*18l= 8,000

G4 dl 1,400

UG 1,400

1. 23 MA 2] URPEX KWHI:100,0008 23 *78]= 1,400

SEEET 5,500

yoresy 5,500

T EESS 2K 2 RE0IZ 89250, 0008+103I- 2,500

2 IR BET SR L:200,0008+75/= 1,400

3. RBII Y 2AE UNBA ©2:200,0008:85 = 1,600

2at= 1,500

zass 1,500

1. 888 2013 L 4Z:300,0008 50| &= 1,500

Aot SH] 11,000

SEET 11,000

1. RFID & & 2IH Il 7#&:2,200,000¥*50U= 11,000

NEBET B2 991,557
FaAg 991,557
BR, FIHYR0IH 166,300
A& 166,300

A e 20 166,300

A &R0 166,300

1. 48, 84 BE22/H|:10,000,000@ 1 4= 10,000

2. MO ARIIAAL ZEEH 78,000

b OJAIE HLUEA:30,000,000+14l= 30,000

Lh A Al S RIE2:36,000,0008 51 4= 36,000

Ch. SAIIAAEAIE Z2EEH:12,000,0008 1 4l= 7 12,000

3. MoIsN 2B B 56,000

ol sdii1,25 2 C|2 28 B 22/H1:26,000,0008 %14 28,000

Lh At 022 #H 22/H1:15,000,0008 1 &l= 15,000

Ct. 1449 B4FZ A #H 2cl8(:2,400,000@ x58|= 12,000

4, 2RAE H=X X DItex B4 Y EAMN 22,300

. 2228 FHalLX HEA:5,000,0008+14= 5,000

Lh == & 1DIte=X #EA:013,000,0003+1 4l= 13,000

Ch. =2 2 HH 2 AIX:3,000,0008 *1 4] 3,000

gt 2= A+ & M+ =2 Z AH1,300,0008 1 4= 1,300

sougnEs 825,257
AlE 1t 825,257




£ lessMg ®h s 0 0 Ly et
PEST 825,257
N &= 825,257
NEERAZEE 2E7Y 150,000
Jh ABEOK1,500,0008 1294 = 18,000
Lt 21 .0+:3,500,0008%1 274 8= 42,000
1. &1 04:6,000,0008*1 204 8= 72,000
2}, £ S204:1,500,0008x1 274 8= 18,000
2 NESTE4 9% & HH7Y 90,000
Jh. S AI£160,000,0008%1 4= 60,000
Lt. &1 AI#:30,000,00081%1 4= 30,000
3208 8% 2 BNy 200,000
3 2% EHB 5:20,000,0008+481= 80,000
L HYEZ Y BUOHEE §%:20,000,0008 528 = 40,000
Ch Ol X SE@EIH SAHA 25S:15,000,00085281= 30,000
21 2E 442 T12:25,000,000814= 25,000
0L BIZDXO0IME 2% D=H 2 @2 81:(19%+200,000)4(1, 5,000
. | 200,0008141)=
Bl DL &0 % BARZS STOIE]LII=H S S0HH:20,000,0 20,000
00841l
4 52 8N4 B8 2 2 99,200
Jf UIRAESY BRBSAAY SX24 B2:1,300,0008+12 15,600
e=
L. Oetms 3g £20) SX24 828,400,008 +4]= 33,600
Ch SETIEHONAIAR 22I8:50,000,0008+1 4 50,000
5 IREUS By 2572 ¥ 24 10,000
o REP:5,000,0008+1 A= 5,000
Lt Bl 4@ O] H4:5,000,00081 Al= 5,000
6. 12E 2128 Y VES ™ b|:26,057,0008 + Al= 26,057
7 NI SR 2PWY BUSNAS ¥ LI & SHI:80,000 80,000
0008+ 4i= -
B IIASISHE Wyl BIEE % =4 170,000
JF. GHP & het 3| B3I % 2:650k1,600,0008= 104,000
Lt ®YE2118,000,0008x23!= 36,000
O 42824 ¥ DH:30,000,0008 30,000
Hed (Al &) 5,780,415
Fana 5,780,415
DEABEZNA 1771715
Alg ’ 1,771,715
A&t 1,771,715
A& 1,771,715
T ABAEE 22 =41501,200,0008+14l= 501,200
2. Uistm= 2% O 42,600
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zg SN | 2A | B oy ofl Arol
O S EE (L H QI E):2,800m 12,0008 = 33,600
Lt 322 4:4,000,000 R 1 Al= 4,000
Ch ATHOIZ S Y BE24:5000,0008=14= 5,000
3. M2 Ms| 2 o 2|2|e 504,000
Jb. JbE 2 AF:3,000M *11,0008 = 33,000
Lt. o= 243 600m*105,000 %= 378,000
Ch &4 2 01Z:9,000,0008 1A= 8,000
2t 2S5 DA 5:2,200,0008 25 A= 55,000
OF. 1B HIDI2X 2 S:10,000,0008 »14l= 10,000
Hb. & H &% H|:18,000,0008 1 4l= 19,000
LABP 45 ST BREA HXBAH210M 55,0008 = 11,550
SU55 2 L3 ME DAL X:60,000,000814]= 60,000
g.jHo:llAsmia LHEP(3S 2 2 2/ 22 :8,000,000&+1: 112,000
7. R3S R 202/ & I 2 4:460 M *350,000 = 161,000
8. XIMR 2o/ al HIE JHd:290m *180,0008 = 52,200
9. SAZE 15 ZHYP 4R 5B UET DY 62,665
Oh LHE T DM :350m 155,0008 = 54,250
Lt. J1EH:8,415,000 %1 Al= 8,415
Ao FEFUR 2UH S Y AHWS WH:21,100,000 +1 21,100
11. RI28t 85 2 AlGH 8F K 1460 M *400,0008 = 184,000
2. BEABR Alg BN L:132m 450,000 = 53,400
ME=YNFSEIE_ - p] Pl 4,008,700
Al &1 4,008,700
Al 4,008,700
Al €l 4,008,700
. BYUY NHSHOAIZE 24 190,000
D} DDC10% BNA 10EA I % :165,000,0008 *1 &l= 165,000
L. & X2 AbHI:25,000,0008 *1 Al= 25,000
2,245 QR LS THDA,B70m«10,000)= 18,700
3. BE2S 2 B3t RIHBAH140m=150,000&= 21,000
4, ZSAED ASHD H O 22:14,000,000 200 2= 28,000
5. DEABD NS o8 THTAHR,500M 10,0008 = 25,000
6. DU} SXASHIE BHY U HHFHIL 152,000
FBHYE 3HE¢:200,000%*60m*7JH_n_= 84,000
L. Bi<=2 £ X(:160,0008+100m= 16.000
Ch. =XHE &E(7500):52,000,000R %1 4l= 52.000
DU SAEHDIE2 22l HE &X1:60,000,0008 «14l= 60.000
B2 HLADE 42 ISR S AH200,0008+100m= 20.000
COIERCIPE 2O S BA SR BAH500,000R x40m*20H & 40,000
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o0
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EE = ot B Lo
" S2C 212 22-:54,000,0008 1 &= 54,000
SOIAIOIDSME AS XSS OF S 0)AH3,400,000,000 8 +1 4] 3,400,000
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(&g . ARY)

e s u s
970,905

447,974

FRAEHI 447,574
SHRIRAS 111,140
SHEE 111,140
B u2gH 69,920

2ot 2 H| 16,370

1. B28 HZHI:1,0003+2,5008+28]= 5,000

2. S HUZHE2 ZAH AH X AX2:6,500,0008+12]= 6,500

3§] ZHEESRII 22 NEOI0IEE, E2E 5):4,870,0002+1 4,870
SS2SHA 10,550

1. ZHHES N1 &2 +=2 E 33823:50,0008+133l= 650

2. 2 MUEELE SEH ¥ Fotyl 9,900

Jh I HuFEE A3l & FItH:300,000 28 +53|= 3,000

Lt 2H&3] A5lH] & S581:1,000,0003 «2H*238|= 4,000

Ch. S HMuR LS SSEA ABE:2,900,0008+18= 2,800

itz 33,000

1. MO Ssin1)] &t &g 251:330,000&%1008 = 33,000

sEsEIH 10,000
T.IHEESD 17 2 HE XI&:1,250,000%+88]= 10,000

010l 28,200
=LHOAHI 4,700

1. aUHEZWH:100,0003*358] = 3,500

2. 2 HGEs w1 &= N& 3HI:200,000¥+2F*38|= 1,200

=204 20,500
TLUREEAZ ¥ SYHIADZ 84:2,750,0008 18 *28]= 5,500

2. S HWSEE3 &#I1:3,750,0003x2F+238]= 15,000

2lei=E 0l 3,000

1. DR(XION)CHE AT S2H 3 28:100,0003+38+105= 3,000

g2 =] 13,020

LA 2H] 13,020

1. XtONCH & A Xt 2HE 21:20,0003%143]%108]= 2,800

2. T HEEARE 24E3:20,0008*10+45]= 800

3. DNEEYS DA 2tE3]:20,0008x10B*103)= 2,000

4, [ RO SE W1 5,420

Jbh 2eldH ol R S24l, 23 §:792,5008 48] = 3,170

L &0t 2tE3] 3 52 #FHHaH25,0003+308 38 = 2,250

5. 2 HnFLESI 2162]:10,0008*100F %28 = 2,000

R gmEs 336,834
SHEz 336,834
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zg ZE0Y (UMY |24 | = - 04 & o
HEHEME 1,018,957
A IsHE 13,060
F=QAH 13,060
T 22 5} 9,100
HEEMR 9,100
sty 4,100
ptAgH| 3,200
1.5 |T 9223 DSy 3,200
Jt. DB Management 2/ =:800,000&/x1 &= 800
Lt. NET Z2 08 J(2:800,0008*1 &= 800
Ch. 2HIY AHIA J[2:800,0002 1= 800
2h. ES /22t 20H:800,0008 1= 800
2Yay 900
1ITEAD | E S8 82 A 28 22/2:300,00080+35|= 900
Of Hl 5,000
24014 5,000
1,07 &9l 9223t WS 014]:500,0008+58= 2,500
2. 8J1E &S HOIL &4 ot 2,500
O DEMMY SH/S A4 0H|:150,000R x2 & 33| = 900
Lt 22 0E H20|2 2|5 &4 0/H]:100,000R*5E +23|= 1,000
gu. RS NSESL S5 &4 0]H|:150,000R 1S+ 4 600
SIAMBEYMYHTZME Y 3,960
RS 3,960
Ol 3,960
214018 3,960
1LBAVMEUMARTZ2ME B ADILH Y 23S A OfH| 3,960
@7*' SIALBIE BB AIAE 23 I A 0[L &49:200,0008 1 &*3 600
L. 26T S8 I 9 AJ|s IS &4:140,00080+1 H*153]= 2,100
Ct, T2HE ~EE 28 B UE Atell 2 TE £ AH140,0003 *1 1,260
H+93|=

=5 3,333
F=QAHI 3,333
HPSALUNRES 3,333
HEE A 3,333
st m2 | 2,833
2 BhaZH| 2,833
AN EEREALAE 28 HUALDE 2,833
Jb. dI0| H Z 2IE (CHIPS500D0) A2 Z(S&,CIL2H,EH Set):1 1,000

000,000& x1set=
Lt Q1M B A4, B4, 215X :18,330R1+100 A= 1,833
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2 M)

Soz=0a ool W o &t
B 500
2w 500
1. AIDILY D43 2% H]:250,0008 +25]= 500
TolEpRR Y ey 626,407
=Q A 626,407
HAFAl A 518,887
518,887
518,887
2,000
= 9 =9y 2,000
HRNE4 NS Z244E 5:2,000,0008= 2,000
Al 3,000
DO A DX (UMS):158+200,00021= 3,000
1,500
S HOHA JI& Bl +&11,500,0008= 1,500
HI 512,387
o SXE4 136,130
A KX E4:EU% 1,050,667,0008+0.06 - E4XE 63,040
o] (21 24H]) 65,590
& T:141,0008%22.042 128 - B4EH 6808= 37,291
& XH:107,0008%22.042 128 - B4E S 3608= 28,299
| 524:50,000 8 %150 E= 7,500
B (H/W) S X24 142,014
FRH XA E % 320,917,008 0.065 — B4 20,859
APEHH] SR 4 £ 399,669,0008%0.065 — 4 25,978
HAEH SN E4EQ 0% 584,386,000840.065 - BHAX 37,985
B DO RK SIS % 69,646,0008 50,085 - € 6,476
A ZEAS T FX2 415 2% 452,642,2708+0.065 29,421
H B@RET KN E416,000,0008= 6,000
WLIEAlE X 2 4:5,367,0008= 5,367
A JITH SN 242, 5008x2000+ 128 = 6,000
MAAE B2l Y AlE S 243,928,000 = 3,928
B (S/W) X 24 125,891
Jh MY BRI SW RTR S 262,628,7008:0.11 - B4 E 31,089
20120 SN R4 EYU% 220,788,0008+0.10 - B4 XS 22,078
L RIBHE S/W S 24T 2% 23,000,000%40.13= 2,990
CABMYXE S/W R E4EQ % 20,000,0008%0.24= 4,800
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0
ot
o
A

=% moqw |asne [wh | = W 0 o
B
gg%g%&jiﬁ%‘@m SN 165,068,000 %0.06 - g,804
Ht. ECHERACIAAE S 2T 37,000,000&*0.13= 4,810
OA4|'°JMS MHZ SXELAl2E 291,982 «172A[2F - &S=X A g 50,220
4, BEZCHAIAH SIES 96,352
b, ESHEUAMAIAE(ESM) SX B E W 152,427,000 0. 20,577
135 = G~z & p452=
L. e 3 (WAF) SR B =2 % 24, 000,000 +0.140= 3,360
O o2 fxE4 17,227
g}{%%éﬁogrgs@uarﬁoom 0= 136,738,000 +0.07 — & 9,571
2) 2318 (MF2 2000) 20H: =2/ % 63,800,000 %0.12= 7,656
ot NHESG S/W RXIE =M 11,000,000&+0.12= 1,320
Ol:ll'_. EEP%}_IL.L_HQ 4\1:*4%_'A_J|:\E“(PMS) FRAE+ =X 87,481,400&*0.1 8,748
Ht. DDoSSZXUHAIAE RXE£:24,000,000&*0.15= 3,600
1A|1'.9-’£-HIPC A Y XE AAE RAE=E2M105,000,0008«0 12,495
O, BIHCIEBABAIAE RAE =M 26,200,000&+0.118 3,091
S 23X 600a=
A PCHOIBEESAIAE SA B4 % 69,300,00080.12= 8,388
I BEE2HOHYOBHZAIAEH FANEL W 58,865,770 7,083
«0.12 - S5 & 8928 =
Jb. BB X AIAE(IPS) RAES T 87,360,000&*0.12 - 10,483
S E 2008=
‘5%*?2}\‘%= HMAIAE A2 2:1AM, SSO X2+ & 1,000,000 12,000
PCEARANES 107,520
HEEME 107,520
st &Y H| 107,520
PETIERE 107,520
1. PCEE R 107,520
Jb, BEEH/WIIAF 4512 64,0005 20«12 8= 76,800
LE T A3 AF 51T 64,000« 28«20 *1 2018 = 30,720
TAISE O HEH 376,157
=2 A HI 376,157
ATEQNZHOIMARR] 376,157
HEHME 376,157
EmEce: Nl 376,157
Al & ZHH| ! Xl 8] 376,157
1. 38 S/W H2t ZtojdlA A2 376,157
Jb. MS CA x/Ent CAL:160,000,000& = 160,000
Lt. 812 CLA68,164,0008 = 68,164
Ct. Adobe ACSP:66,000,0008 = 66,000
ch. V3 CampusPAck 11-V:17,820,000& = v 17,820
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(S9): BR.9)

Jio

HIjH
HO| 2

LY

0 &k oy

Ot. EndNote S/L:15,000,0008=

Ht. SPSS:29,087,000& =
Ab. SAS:20,086,000&=

15,000
29,087
20,086
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(&9 H&.8)

=% =z = W o &
NETTST 171,224
EYEDT 171,224
zaAe 171,224
z=zgss 148,826
BTy 148,826
T 80,522
24 2| 72,782
I AGAE BE ¥ 9I448[:1,988 0008 ~163/= 31,808
2. HOJAI2 ®DE:600,0008+163/= 9,600
3. MES2E BE Y 014 HI:3,850,0008 43! = 15,560
4 WUSeE M1 Y DB 2975000843 = 3,900
5.EIAE ¥ HHERE SESBE1,3002+2208+145/= 4,004
6. MUIAE 2 M E2IE DM & T2 HI:100,0008 +203/= 2,000
7. E-book HIX 2 B2|H|:30,0008 123]= 360
BIINUSBNETY X +482:450,0008 +43]= 1,800
9. NREBE TEH|:375,0008 +43]= 1,500
10. HII2HYE PE2:30,0008+128]= 360
11, 91 XF& I & D}HI:600,000% +23] = 1,200
12 HYME AX HLERE HE SAT, YASUNNS 254 690
E3 190:10,0008+69% =
B 5,040
1.5 2 MRS A:60008-422-202= 5,040
By P 2,700
1. =51 DRLAF +E:300,0008 32433 2,700
of bl 6,520
2oty 6,520
1. @2Ea Ol:110,000® 45 33]= 1.320
2 HT} L MK DBO0IY|:20,0008+202*138= 5,200
EEEET 7.740
o2y 7,740
1. 2801 % 28 BEA0ILI:2,500,0008+13I= 2.500
2. 512 R AIDILH:500,0008 32 1,500
3. 222 2b|:140,0008+213/= 2,940
48190 % AL L. 2/BIE O CHIHIC100,0008 63 = 800
2a3 54,044
= 54,044
T HMES 2221145008508 8= 54,044
s=szy 22,398
NETTESY 22,398
sne x| 9,821
Qa2 5,900
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2. BEIIQN MIRE X ADE HI2:900,0008+23/=
3. ST H|:50,000 103]=
4, SEEH(014):2,600,0008*1 8=
Sz
1. 82IIQH XY S2H|:6,0008+232-42=
2gsy
1. BEIIRH AAE X AAZ:2,100,0008+15)=
ANEEH ST b
1. B840 S AEFHISK ¥ 244/:423,0008 +38|=
o1l
201 4]
1. SE3 T 0{H]:200,0008 *48|=
=901 4]
1. SBI[Z 3T 82l 01HI:3,000,000%+13]=
SEEL
Y2y
1. 812 & 2Et3) 2H]:100,0008*58I=
&3 S
oty |
1. I XA PHI:2,759,0008+38=
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= = W and
=g

23 511,009
511,009
511,009
106,055
106,055
24 240
=R 240
CEEN Y HA60,000R+22 235/ 240
b 80,895
Ysia gy 40,120
1. AR SE 22:200,0008 +43I= 800
2. BIEX L AIBH:1,200,000%+108l= 12,000
3. AR RE2:15,000/+95+128= 1,620
4. B4 B2I:150,0009%128= 1,800
5. 2H 2 = 2:200,0008+28]= 400
6. 24X 22H:10,000%*4005= 4,000
7. 22K H=:10,0008 4005 4,000
8. 1B 44:200,0008 +53= 1,000
9. 442 U AHB2:400,000%+83]= 3,200
10. HI|E A 2E:50,0008%108= 500
2B ADE 72:300,000%%128= 3,600
12 MAYOA U AEH BE:200,000%+63!= 1,200
13. =X 72/:100,000R+58!= 500
4. TR XE R DBE PE2:5,500,000%+1 5= 5,500
SRR 14,000
T8, S A Q32:800,0008+1 28 = 9,600
. EQ2:90,0008+103l= 900
@A OIS B8 2:500,0008 «28]= 1,000
. 2|8l 3/H:300,000R*435]= 1,200
 HAZ HA:650,000%%28!= 1,300
=y 500
L EHARIR] 222=:250,000R 2% = 500
2044l 360
. DHAIHI:6,0008+103] «6 8 = 360
g 2,800
2% 59| 450,000 *4+23]= 400
CHEH K29 R B! 5124 &:50,000+1 2% +45]= 2,400
] 600
E4I| YRR:50,0008128= , 600
DHAIT 22,515
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o2 = | R o &by
1. 8124 Qe [AHOIE #AHES):2,500,0008«18]= 2,500
2. 8= ANUM Q2/0NE0]& BAH16,015,0008 18l 16,015
3. HER Al Q2| AH Ol A & AH4,000,000@ %13 = 4,000
1,800
SO 1,800
1. 28 G2FX 0H1:180,000@*103|= 1,800
2R F4y] 23,120
2B 2| 23,120
1. L4.2E8 S8 IF 7L:300,0008*128|= 3,600
2. 1438|2 JfZ:400,000&*123|= 4,800
3. 9B 22 89:200,0008105/= 2,000
4, =2 2t23(2:80,000_ *483|= 3,840
5. 8% 2 2519:80,000% 63/ = 480
6. StAIZ R AR E2:1150,000&+1038]= 1,500
7. 28 SN E Z2H:50,000Rx4H *23|= 400
8. HEtHEZ /&3l JHZ:500,000R1%43|= 2,000
9. 21 MIOILE:750,000@1+28(= 1,500
10. @ A0IL+:1,500,000@%258]= 3,000
WARESX R (CH02) 81,800
CHE 81,800
EgmEe: i 23,600
o Bt 8 H| 1,200
1. 82d8ds U= H&E 2 22:100,000&+1238|= 1,200
sdsg 2,400
1. Brs8gs 2AI=Z:200,000&x123|= 2,400
DA 20,000
1. tHst 2™ EE23 :5,000,000&1%28]= 10,000
2. WEAHFAOILL:5,000,000&8 x28]= 10,000
30,000
WA 30,000
1. 83 &4 L s=XF +=F:500,0008 60 = 30,000
eezay 4,400
e 4,400
1. 82T EE & 2:200,0008*108]= 2,000
2. S tw=31 9 Y 2t 5]:200,00001%128 = 2,400
2| 6,000
& ROK | 6,000
1. DRIGE H7:3,000,0003 =200 Bt M= 6,000
17,800
CIE 7,800
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= oM |24 | = U
2. BEOINM +2] % 8K 24:500,0008 208l
3. T2 8208 4:500,0002+208 =
4. S| B2I:110,0008 <1 28=
T
ST ET]

T.uw=s ¥ =2 3@ I XHH:4,354,400R«108=
=
T

CER AIRI|D] $12:886,000&+308=
3. e AMRIII P R:151,600 +58=
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(Ete] - A EL$)

= 2 | oAb = oy o
ToCHE 1,467,748
DB S 22 5} 1,467,748
FaAgl 1,467,748
JIEAY(BDE 166,164
=g/ ln 166,164
HERE2S 3,000
U=z 3,000
1. HIEZY 0124H[:50,000 /=62 10 = 3,000
st 2 & H| 89,664
Lt FHi 66,464
1. HAAZE 290:1,000,000R%108|= 10,000
2. NREE 7Y:1,000,0008%73|= 7,000
3. 25 S 24E R0 2I4:500,000R*105= 5,000
4. N2 S ABE TS2:20,000R+6E+125]= 1,440
5. M4D| LE DH:600,000R*55|= 3,000
6. MALE EHIIS & Xi:100,0008+208]= 2,000
7. B4D| AFB2:50,0008 «20)*128]= 1,200
8. ZUHAAX M E£22:150,000R%128|= 1,800
9. EHOI X S XIE4H:200,000R+1258l= 2,400
10. 859 = K|=:1,000,000R%25|= 2,000
11, S & X 29:2,000,000Q 63| = 12,000
12. SR A HIG S X 22:900,000*124 8= 10,800
13.2AN S NSSF £4:2,912,0008+28= 5,824
14, 2AM2 X P Y:20,000 1008 A= 2,000
SZQSYLAAM 17,200
1. B8 2 UMS2=:600,000R+12)4 8= 7,200
2. B2 OIM4 S DMEEH[:2,000,000R+25(= 4,000
3. BBX ®AHI5,000,000%+18/= 5,000
4. 25 HHIZD2:500,000R+28|= 1,000
29ay 3,000
1. CEOZ & 2+04H|:300,000R%103]= 3,000
SNBSS 3,000
1. 843 #AL XIR:500,000R+65]= 3,000
Ol Hl 15,000
2 ofhl 5,000
1.2/ H 22 0{H|:100,000R+105/= 1,000
2. o5 B4 S A2HO 01H:100,000+205|= 2,000
3.5% WK BN S YRE Y 0H]:100,000R+20%= 2,000
22|04l 10,000
1. 2HDE 4358 s HAME U2 01H:2,000,000*5 10,000




T

Ml |lolo|lo O || ST |0 © M % % o
glglgs 2238988888888 g g8lolelglglg|erlg g ol818|ele|g e M, 3 88 H|2|2]8
n|B|8 83888 8§ 8838388 538 3|a|la|lg98ls|wl8 s <|glalgls|s slelelg & 2 2121 3
_,,‘Hﬂ,mmwwaaaiao_,&&o_,21wmwmwmmmm1 slsligisls 2 l5inls olal g
ol | 0| | — — | <
e =]
[ I %o [
8 o g @ g
ook o * Y -
- 80 ol * I
ol i} &0 p o iy [ B0 ol
Y28 o Q4 x o o o o
B < I 5 I 3 " = = Ly
! | 0 §| A~ I - — M -
o _w_ 23 QW 9 DA TR~ 3 g = oo TR
NI TS < = A T 2 T 5 S 9 oo T
H o W W o - B o g B * o g o e o Ny pis g 2 S X 3
B 8888 ® X9 ¥ 2o WA g 3 &l o W S > Y 8 n
o Q@ o © T W S o @ o = =) 5 S a bre) S o 3
© g 9 9 1S5 & W @ © D g g o s 2 - < S 5 S @
_ S Y o @ S 838 028 9 z 2 s g ® & S z 2 S @
S o o iR o - R0 2 o o o ol S o 8 o~ ~ A
A FrRma8MBggsnals % 88 S| I 5 S g o ¥
— D ® R o0 w0 Mo o3p ol ey i o e 2T B
2RO or Mool B omom Y mom_ 2 = ol g = 0f K D = ™
ol A @ oo D %K = 8 @| | = = O -
W & @ ® ® w N py N <L o =) a
m o wrronp KOORMoEn OF = o ) 3 Rl 1o
AL SR o~ o RO W = Ko W ol F |
oF 3z R Mo R - 2= K oy
E| Kl K K- 40 oo oF %0 ol o + ol | =2
[ I ] [all om o= ® ar = u = a- o
H 20 g 3 < & #® o= | oK . 3B i
IF o Wo ol MM m Ki ar o = <+ | — Bl = = =
1B o <@ e R IR . MWl |2 o M- «|w a
5 zl <o SR To! o O . e oM . K- 3
— W S| | E o o oo | i
o | ok 3 = W ra) .W
X 140 0
i i
:|
4 Bl
 a <+
SO0k E|
-l
A
s
H:
i
Sl

-183 -




o]
R

ok

s

8}

N~ O o M~ o o o w0 | O '9) oo (@] o O |In o ™ Nl © o M~ (oY ] Ao O [aV] o o 1O <t <t <t <t |o © o <t
o |O @ 's] o o (@] O |wn '9) w O '9] o < | o O o || O o (@] (0)] o] O 1O O © o o |O [aV} [aV] [aN] O O o [es)
Qe DN e o o oI B IoIY ® S|~ O M NS S ¥ (N[N0 O ®|S|5|S NN |T|N U D
38 <t | O O ~ (@] [de] (@] @ | M~ [¢23 NaN] [ w|lo o <t N1 o <t [aV] (@] o | (o8] — (@] OO (0] (0] (o] "o 3 e M~ <t [
o 0 |~ — o~ — — |IN]JN N ™ ™ |- — — | — — | == — =[Ol |~
& — (o220 BN o I BN
=
< [ 2 =
b S m_ 3 s
o ¥ o = o o no M
- &8 ~ S 8 A
H S g * - - = ol
S S = o 2 Lo 8 0=
S 8 =7 8 « 15 S NN
i S & al S S 0 L = %o
i S T = ! = o) A E 5 T o O
— — = [ ] 30 S ] bt 1] -+ IRNEEe)) o~ Y o
% oy . B g ol o > o R A ol I ok 3l x X =
o o @ T F o= e ™ o il _ R o _ m o =
S 2 - R o iof  * 4 S o B oo W, ooy = w & Q
— o ™ O o mﬂ._ mﬂ._ 1 il — — _._._A = — <t __|O,. X __|O,. S O —
* S il w0 = ) = & o = * SN o9 i N = S 8 &
8r ¥ s B oA P g & 3 WO X YW X o LI il ; o o
o w K o O o o N o O x o o b oF S x — w o nW_ |
S 0w & o o o : o ot n o M BN e I QS ™ o 9 X o]
o ¥ . S 8 o oy ©0 O T o o w o ;5 = o) [T
o d 5 H H S N o A ~ o S o @ S e 8 8 tlo o1 O S =2
= S I g w3 < 8 S 8 8 R 8 & « ok NI
R ~ O < g = o S - = g N 3 & o w W s o
o oo o 5 < N o Tz B 2w Mo o R K w < 8 9
Tk o RJ T RO won LR R R @ R - W @ o
wo <1 o 20 = W KT =R ¥ xR oK K R T ® R
0i0 m | m.: o =< 4D R0 0 ior |Cr= Ko < 5 < % 5
0 RO < El AD S ) Ho Wt
<~ T i = ol Fali} = ___ol R o K = RO ol = [ B
W oW KWW T o | % w |= 2 WoB g K0 Su | I _
o o1 ol 3 = <+ | DF - ww | OF DR 20 30| Ik =3, a0
S nJ 80 | o T 20 il = | 3 il = |+ |fo= = S
- o @ ur T = ior N < || on o e Yl B0 o
K+ = 0k
L] o i+ E
30 3l or | o
i
g =
IF 0
3l
=
oF
il
0
m
o
fi

S
i

==}
T

- 184 -




o o O o | O o o | O o (@) o o o O o o o o o (@1 N o o o | O o © (o] © OO o (o] o | O o OO o
(@] o (@] o | O (@] < | © (@] <t (@] o o O o o o () (@] o | O o (@] [ Ne) (@] 79} wn (@] J 1O o <t o |1 O o O | O o
0o uvlnle n VI N © olaloico o O O Q|Qlela o LLICIQ SRRV ||V © OV (lo 1 |aIN O
[ <t O o™ < | — DN — © O D|IO®O® IO ™ O O 1O |O o QIO IO O (o] OO O < [aN] O v QI <
m..& S| - - —|wjo|l- = — NN = — SRR O B B B IS Rl — 0 |~
=
3 o = -
™= "y *
8o 1 = s
I g
pro iof o 3l %0
SLg * N w8 I
u_c S [ mm * ! ~ % ww
H o 1 o} ;
i It 80 —
a0 3 N 10} @ % =R 0 E N * W_ i
0 o © x o = I ™ — ] © o}
1 Ik - =) L_.mm |f * 0f S __Uom W_ iiof olm‘_ E _;T ~ £y M 1l o
- = — =
oog MO8 Y w B8 o & 8 S 3 = 3l = ¥ w i
5 g = 3 O = T o * S &l — * ¥ 9 g - 3
® 38 W | Q2 § D o 9 W = Ko = o H o * 2y
W oo 3 o i T ] «© & w N g g = ™ S S @ o oo 3 ®
S S 2| [N g W o~ S = n ® S m ol S S gl (Mg |&§T
Sw S| Mo | ¥z 5w S X828y o g gS sl 53| 2w
S = w K& R S @ ® * = 0 o._ ®» o g X o 5%
S = 2 ~ on D g . om R . Z o 9 o S > 8
L x D wloo S X & 9 = N 5 & o ol = o ol ¥ o g ¥ AP
N I S B L s ouomg J o o3|l e M B g
x 9 W w5 S Fg. o il g 3 o ¥ 8 = T S
Ok o Kt 0 ok rg] R0 n_..,1.|_ mom S o m o XK @ D RO
Ko Kio i 80 o o = ROZKo R o MR 4 oo o
nM; W; - £ K0 Fua ] W R ol E____M o < = < O K
ol ol M_ 13| Y a1 ol K| 0 m:p - (lo = A 3 %0
Ho Ho a2 || < ® W B o I < ir
I I SR = N o I o0z 5 | & 5|0 < 0 RO
il Wlg |- W |yl 0 = @ WS A IERCEER SUE
O T | <180 T ¥l | &0 I & a1 Lo = |3cS D == I 7S I =
‘| Ao M0 | o | /- =) LTI d R = |+ | A8 S (3| oF @ | Monr
w0 NG 1T ol o <R o < | B =< B |ol|—~ o o3 [0 — ol
Kt = fn 0H
- I3 <0 E
a1 3l H for

S HBH K 2 AL (CHO3)

- 185 -




(&9 - MYS)

A=Y 23,550
et 2 H| 23,550
%Diﬂlmﬁwr ZX 2H DS 203 ZHI:300,000R«23] 124 7,200
2. B2 R AFHI:2,000,000R+25]= 4,000
3. 220! ISt X R:12,350,000 8 18= 12,350

DT P =X (H03) 389,182
DOHE 389,182

st e g 184,148
ANEEH S 184,148
1. 82 () DB N AFHI:8,365,200R1+108!= 83,652
2. BOER-52I] RXE22:100,0009 8120 &= 9,600
3. ZUEE-AE AR SX22H(:5,000,0008*10A= 50,000
4. 2RI &H 24::5,000,000 9 +321= 15,000
5. ZH=L-FI|&H| S XI24:5,000,000R+321= 15,000
6. =R -USBA £2:10,896,000 %13 = 10,896

A& 85,000
L 85,000
1. M 22 BATARE,000,0008 +43]= 20,000
2. 35 DA S ®IIZAH10,000,0008 +28]= 20,000
3. CAUX|E RIS 24 W 2AH15,000,0008%18]= 15,000
4. W48 A4 B4R AH5,000,000%25]= 10,000
5,242 M 3B 22 222 AH10,000,0008%23]= 20,000

XA S| 120,034
o Bhy| ZH] 120,034
1.8 2(0) DREZ HIE 7Y:800,000 551208 = 48,000
2. 82 DX RY:1,603,400R+105= 16,034
3. 2U=S-FAN BEF P:1,000,0008 200 = 20,000
4. THER-DSSZ N HIE 72:1,600,0008108= 16,000
5. D22-90E S A DH:10,000,0008 1A= 10,000
6. ZUEE-= A4 2% BH:10,000,0008%14l= 10,000
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(&9 : &2.$)

= e e
539,226

539,226

539,226

64,300

64,300

HERNE % 1,100
I3 1,100

1. MERQ UROIAHH|:55000R *401x52= 1,100
neS 49,600
TR L] 8,200

1. 2 M 2/ H1:800,000R x4 S+138l= 3,200

2. 2E BAI KR ARE 2¢:1,000,0008+25]= 2,000

3. 22 3F& PHI:1,500,0008%23|= 3,000
ZZLIYHA 16,000

1. BEN5Q 2126230010742 = 12,623

2. UMS AF2 2:56,000R+107 8= 560

3. 2tE8H5| 215/H:191,700R*108]= 1,917

4. AFETHENE & 2 3/H|:300,0001+335]= 900

3= P 2,500

| HABFIRE| 8945 50,0008 58 ~1001= 2,500

A& EH R X HI 6,900

1. BOHO S2AX $XB2:150,000 +1 Ci+1 28= 1,800

2. M4I| RX B2 25,000+ 701 28= 5,100

S MEALK R 16,000

1. AlQM 2]0HE 0] 4 XIR: 8,000,000 +15]= 8,000

2. A2 m4 AIOILF A XIR:3,000,0008«1 5= 3,000

3. AFEER 8 AF XIR1:2,000,0008+1 5= 2,000

4. SADSD SAF HAF KR 1,000,0008+18l= 1,000

5. AVRIEE 8AF KR 2,000,000+ 8= 2,000

Ol 2,700
Yo 2,700

1. M2APH OISR B 2[5 &4 0{H|:300,000+38|*1 1= 900
2.2%Z A2 £X Y o5 &4 01H:150,000R1*301+435]= 1,800
A=Y 10,900
ST 10,900

1. HOI2H S1Z 2HEEIHI: 150,000 *32*128I= 5,400

2 2UE AL U SMES 23§ 2HE5/H:250,0008+108]= 2,500
3.9Y HOE O H|: 200,0008%105]= 2,000

4 ANETH LIRS S MA LR 2E5:200,0008 55/ = 1,000

D4 PEEX R (0H08) 23,345
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e
|2

(B9 ©B3)

{m2ae [asne = | =
ALEd CH &
ol
UL
1. 245 &3 &4 0{4]:100,000 =110 =
2. Ol2l = &l& 0HI:50,000 *10H+238 «51 & =
3. BAIYE R 82 OHI:34,500@»2F~53]= 345
24 7,000
243 7,000
1A S =4 TAS(HPE04):500,000R 2= 1,000
2. NEEEs ZTAZ (22 20H):500,0008 2= 1,000
3. AEE =Y ZHS(E1):2,500,000 201 & = 5,000
St NRE SR (LH08) 167,936
A& 167,936
iR 156,885
g2 ot=SH 79,075
1.8A0 EY 2&:761,0008 100 &= 7,610
2. SAEX PY:940,0003+7H & = 6,580
3. ARE A2F 22:671,0003 3 0t= 2,013
4. NTISED G HEZ AF2:300,0008+1004 8= 3,000
5. =L WS4 SHI:100,0003%240F= 24,000
6. = NS Wi HEH:4,1903+1000R= 4,190
7.9lEClX § ®& AT E F2:931,200 8 #1008t = 8,312
8. 8 NEE AZE F:1,118,500R+108+28|= 22,370
EELL 3,950
1.8 =83 2 HIUE X&:400,0008+638= 2,400
2. 51 @3] DHAHI:5,0003 50 +18]= 250
3. Or2l ErAH B AL X R:26,0003+50E = 1,300
28+ 9,310
T.AHSEE0 A HEZ AFH:500,000 ¥ +100HE = 5,000
2. 58 1= 2AR:200,0008 %228/ -90,000& = 4,310
=Pad= 3,180
1.BE3HE &X=:1,060,000R+3JH & U= 3,180
&bl 27,500
1. S RE Y MEAMS HE 222,475,000 +6I1 & 0= 14,850
2. B AEAS e 7748, 7502 #40H & k= 2,985
3. nEEs M(MZ) 2 :965500 1074 & 1= 9,655
SMES XA 25,870
1. 8t X8 &S X RA:323,375«16H+58]= 25,870
St ALKIR 8,000
1. 22/ AE 0l & & A XI&:200,0008 101 & t= 2,000
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(EF% TR, $)

CnpEmEEE R T e
2 A=0E BN NS 20,0008 +1 0= 3= 2,000
3. B XA B A KR :365,0008+10H 8t D= 3,650
4. THEHR Q2IHIOl& BAF X R:350,000R+13]= 350
2= A 11,051
2l Bt 2 H| 11,051
1. Bt D28 Ol 2EH5]:552,550R 10 8t DH*23]= 11,051
SHAF o 8 S X R(THO8) 108,273
A THE 108,273
sne | 106,773
2 et4 2| 12,873
1. 2 BDA LHl BH A2 Z 7 :257,3008*10 8t = 2,573
2. 59 Eghid U8 MA: 3,0008+1000A= 3,000
3.E20a 29 22 7Y: 200,0008+235/= 400
4, D20 2% S50 FI=:100,0008+95]= 900
5. AT S2(YE 82X} 22l:50,0008+120%= 6,000
saag 71,550
1. YEDA THY! 2HALE:1,197,500R%28] +10H 8t Bt= 23,950
2. WBAI5 S YAHZ:980,0008 *50H 8t Bf= 4,900
3. HYUCIE S SE LA (HYUSSX):200,0008+304 8 = 600
4.8 U AIE S IHE:500,000R+18HF 2 9,000
5. EHOH 28 52 HX:1,550,0008+23/= 3,100
6. 2Bt HQ =2 J§2:200,0008 4= 800
7. A2 EMS 9Bt job REY AR (HAWSERH:2,750,000 8 * 22,000
8 & D= _
8. WZEMES 95t job ZEY LAZ(HYUWSEXH:1,200,0008 * 7,200
R
MZ bl 950
1. L8DA THHl QA THE 7 L:475,0008 +20H 8¢ D= 950
SNBSS 21,100
1.8/ M2 93 KR 5250008404 8 = 2,100
2 A8 Y HY SO0l NRS(HLYUSER): 200,000 #2284 =2 8,800
%*%Zlﬂg:s-g e S0r2l ME XIS (HYUWSEXH:200,0008%10 4,000
4. 28 ¥ HY SOt2] AAS(HYHSEX):200,0008 «2 & 23] = 800
5. AREME 95t job 2= & H|(H S EX):500,0008+3H 3,000
B 23|=
6. B2 NZEX SHME 25H/:100,000R 4% *30) B*28|= 2,400
SWBMAXY 300
1S U8 Y MY S48 T2 KR:12,000R+2500+1 5= 300
Y=Y 1,500
ST 1,500
1. 28 S2 CHHI:100,000R 48] +28t )| = 800
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Slimeou owng (w4 | 2 | 23 TR | | one
- 2 E% NEEIX 28 6:100,0008 38 -280)|= 600
3. A28 CHIHHII50,0008 +231= 100
=S KR A (008) 54,500
AE e 54,500
EFECT 50,500
T 20,000
1 o1Sl =& SHI1,000,000% 20 %= 20,000
sugsie 30,500
1D ness NS (SMSHHS) 1,000 0008283 = 28,000
2.3 DEAS S AT 0% H4S XR:1250000 528103 2,500
o 4,000
= Uort| 4,000
1. oH% DA JI& mou 4 0181:2,000,0008 23 = 4,000
DEOIZaT ST R (0H08) 120,872
A Oh & _ 120,872
St2&Hi 61,082
AEEH R 1.082
T. B A E501:1,800, 00082004 | 36.000
2. 2218 JITHAH +21:1,000,0008+1081= 10,000
3. & T +21:942 626 R +16%H & b= 15,082
Xt et 5 S| 59,790
S 13,170
1,78 HIE 221,517,000 04 Th= 13,170
DR 46,620
1. RSO 72:1,000,0008-20F+13l= 20,000
2. WEIITTH 71 663,750+1674 8 Dhw 8= 26,620
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(EHf - HES)

= 'ﬁiﬂg‘}le"?{”‘g "‘?”\*l - ' . W o~ o wew
e, 361,257
MBI DHEt T B 2 2 5 361,257
=R A 361,257
= A (AL DB CH 8 69,234
AbEI DH8ECY B 69,234
D2 58,784
st gy| 37,078
1.AIREE #2:137,3008+3F*108|= 12,357
2. MMA2E PL510,0008+108]= 5,100
3. B ZA ADE 22:2,500,000R+35]= 7,500
4. M2 S HINLHE AS2:250,000R0+438|= 1,000
5. X3 7 2:343,6008*55]= 1,718
6. &9/5 & M EH|:1,200,000&13]= 1,200
7. EEHD| Mels=+5:1,500,000% +13|= 1,500
8. =J| RA&elH]:275,000&*12JM &= 3,300
8. s2J/8E |AE4H]:240,000& 1 2J4 &= 2,880
10. 27| I ZALSE S 25 +432:261,5008 28/= 523
SZLILHA 10,604
i. #522,UMSS S323:762,000%0~12)48= 9,144
2. ASIDIBHEIE BOS 5 2EE 25]H|:400,0008 +28!= 800
3. REHSE =AUR3:110,0008%123]= 120
4. HHEEE §:2,0003*200%*13|= 400
5 28 RWERZ:20,0004+73|= 140
gLy 1,400
1. &AM 2] AH IOl A 3;*}\}§2200,000%*7%‘= 1,400
X = 1,380
AU ME Ol E X2 XHZ:330,000@ *20H*18]= 660
2. NUMSRINE Ol & S22:720,000%15]= 720
SUBSXR 8,322
1. M AME| O Ol E BALK&H[:8,322,000&*13|= 8,322
] 1,800
S{LIGE] 1,800
1. M EERFH0IH:150,0002+601%23]= 1,800
H22=&H| 8,650
SERSE 8,650
1. 2 RE2s & 21E3 ZH[:200,0008*208%]= 4,000
2. HRIBIHINE X7 7:275,000%+108]= 2,750
3. HHEREHEX F2As 23& A H:1,500,000_8%13|= 1,500
4. HARE 8UFR 22/ 2:50,0008 x4 23l = 400
D4 RS KA (LH09) 40,831




(&9 : &_.$)

E3 lazow cone |2n | = e b e
e 40,831
DS | 4,100
ka2 H| 2,300

. DRUPE MAY APEE1230,0008+103]= 2,300
Sy 1,800

1. 3 RAIOILF & AR :150,000R x6 % x28 = 1,800

o H 16,224
T 16,224
1,205 S&US S 0iHI:110,940R +50F+23= 11,094

2. AEAIEOH:51,300R*502 =23/ = 5,130

R | 20,507
S ET 20,507

1.8 D M40 9 2HEHS| AlTH:123,700R «505]= 6,185

2. 205 89 JHE €5 AlTH:190,0008*108!= 1,900

3. D4 AIOILF ZHI:10,000,000*13]= 10,000

4. 4918 BUIR OIS PY:192,200R+1081= 1,022

5. D 2H0d5| 2488 2 H|:500,000R +1 3l = 500

S M IS EE X R (T09) 73,381
AL DbetCy & 73,381
s mE | 55,181
A g | 9,077

1. HYAPN & HMADE $:340,0008+108/= 3,400
2,205 MOIL 2 $IFSXE MR ZH:288,7008+103!= 2,887

3. DSUED HHB 24E ADE 72:93,0008+105+35|= 2,790
SEER= 5.600

1. M2JIEH S22:235,000R 5% x43|= 4,700

2. BAFRE ZAHE:200,000R+22#23]= 800

3. AAT IR BHpt £8:100,0008 12 «18|= 100
urz 3,900

| DSDED SHE YK Z:440,0008+1§+53/= 2,200

2. DRUFD AH B £82:200,0008 +1 8= 200

3. CHEI =R Al&&H XE:1,500,00018l= 1,500
T 9,263 |

| SMDSEE ADH WE B2:092,6308+105+103= 9,263
SMBETY 27,341

1. B A BHE B ALZ H|:645,500R «2031= 12,910

2. [HEHRIM B &8 AIZIH|:683,100R x105/= 6,831

3. B DADY BAKR101,0008+5)}+28/= 1,010

4. BMTIXIEE BAK ®:329,500 107425 = 6,590
24z 18,200
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£2 m=om joane |24 | 2 u - g
2a= 18,200

LB 22 XR3:182,0008*x10Y*108= 18,200

SN RS2 (0H09) 69,389
AtS| B Y & 69,389
&2 HI 65,389
P 1,179

1 Ao@d BAEE 2978 60085533 1179
ZZRILHA 100

1. &M CHH 28 2:2,0008+508x1 8|= 100

easy 4,350

1. HE2H BENZEH 22 =F:200,0003+4F+13]= 800

2. FITAO § E2 2AIR:1275,000¥+5F*28|= 2,750

3.0 EM/RIIANAN S2H ZALZ:500,000 8 x1Z*18]= 500

4. BOILBIIINE & ASE1150,0008x2% +18l= 300

A= 5,960

1. F Yol XY XH=:760,000R+53]= 3,800

2. 5o AL S AAE ALZ2:240,0008 %94 2,160
sugsre 53,800

T EEEERER 26,800

o HESO0t2l 2 ZB[:100,000R 12 B +5 &= 6,000

L HIME SASE 2H:100,0008+15HEx3MH 8= 4,500

Ch. IZ2/HAZT =R AHH|:3,105,000*23|= 6,210

ch. SRULASHAE SAIE N&:96,250Rx20F*23|= 3,850

O @EXNEZWSH Z208 2% ZH:47,4003+508+23]= 4,740

g OEsy naEsSEe w4 Y W3S 2 NE150,0008 1,500

2. 2R HYZZOHXNR 27,000

Jt. JOB-Road Map& A Z 2 134:2,000,000& *8 & 1= 16,000

Lt MY RS SH(SHU0H):3,000,000&+28 | = 6,000

Ch. H2nlts SH(8):500,000R »4 I & 0tx18 3| = 2,000

2. HLASOot2(SE A EHI81):300,0008*10KE= 3,000

e 300

2 EH 2| 300

1. 8MFABEXNE HEFE2 HH[:150,000&*28]= 300

iz 3,700
2a=z 3,700

1. HH S0l Z2U2108] Al&=2:1,200,0008+18/= 1,200

2. SHLSHIITHE A&=:1,500,0008%18)= 1,500

3. 018 M/RDI| DA 228:1,000,0008 %1 8= 1,000

S HSHXI AL (CHO9) 36,170
B Dty 36,170
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(B9 H2.$)

S lozamloeneles s | 4 = e
s 2| ’ 33,000
SMEST 33,000
1. ASIT 2HBAY KR 15,000
o 2HDB o) A XIR:1,500,0008%28¢|= 3,000
Lt 220l SE M E2 2H):50,0008 «104 & =64 8= 3,000
Ch 24 2|20 S84 X ®:1,000,0008+3%= 3,000
2 MBS BME YE:750,000R 8 S D= 6,000
2. 22 IHHAY TR 18,000
o 2R IADSSAM XR/2:500,0008+62= 3,000
Lt =489 T2 DS KR 2:500,0008+62= 3,000
Ch 2/=0l S84 F=T/Z:1,200,0008 102 = 12,000
o Hi 2,570
29/ 04H| 2,570
1. 2HDE EXH:2,570,00081 3= 2,570
SEES 600
Qe 2| 600
1. 2201 S8 HHX KA &335:300,0008+23|= 600
DO TARHKIR (CH09) ' 72,252
AFSI DB 8 72,252
stme| 33,362
RIS 33,362
1. o2 AME S SAB2IH:422,480R x255!= 10,562
2. ABAIME X E4H:1,000,000%+15/= 1,000
3. 8BS L OHEI| RY:1,000,0008*25= 2,000
4. DII4E ST 22IH1:500,0008 30 &= 1,500
5. 08 W SR8 I X 8K E4H:300,0008+61 5= 18,300
THAHH SH| 38,890
Bl B b 38,890
1. 2004 BA S HIE PY:313,0008+105= 3,130
2E DEIIN PY:243,0008*505= 12,150
3. 205 HIE DY:1,180,5008 +205= 23,610
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z;‘f SN |24 | = T o
o 302,944
CERE 302,944
FaAt) 302,944
DI A (or8t Ly &) 46,217
SEIE 46,217
HERZ S 1,200
SEIE 1,200
1. BAIEE O SR K& 260,0008 52 x43l= 1,200
e Y] 31,277
2ot 4 | 13,027
1. AIRBE S(EHIE2IX ) PY:500,0008+35I= 1,500
2. NPB BE L 2F A4 014:250,0008%33|= 750
3. SHEX TY:700,000® »43]= 2,800
4. F R BOIA PYU:2,000&*2000H= 400
5. BIE % EJIS X2|tl:500,0008+235]= 1,000
6. EHOIX 2l:1,000,0008*15]= 1,000
7. 8% A S5:300,0008+15l= 300
8. BIA NBPEF:12,000825+1238]= 288
9. HBX H4 22:1,000,0008 1 3l= 1,000
10. NPEE X WA 2B £2/H]:699,0008+18]= 699
11, DHSHR SIS BAL OHYS Q14 S:160,0008+18l= 160
12, AIQUM OT & M= S:630,000%+13]= 630
13. 4240] S BE DX ¥ Y 0HE:625,0008+43|= 2,500
IZTRELAA 5,050
1. B8 ®323:200,0008+1238]= 2,400
2. 2B 23:100,0008+58/= 500
3. BHROISIIS R B 95 H| 5:500,0008x43|= 2,000
4. £BOIEE 0|5/ HI:150,0008 1 3= 150
=208/ bl 300
1. S2 DHA/HI:6,0008 5 +102= 300
o1 2 bl 200
1.HE8 B8 7:2,0008+1002 = 200
A& ZH R ) 9,000
I, @I, 2SAI& % B 24:500,0008+93]= 4,500
2. N8 2 XH§ PY:500,0008%93!= 4,500
SMBENR 1,000
1. 813 9 SOI2| #A S XI&:100,0008 103]= 1,000
S DA 2,700
1. H2HR) S A G283 2H|:150,0008 <23 300
2. AIYUM OTES =BT} 1SS 5:30,0008 4802 13]= 2,400
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(&9 #ES)

=0F
=0 = TR Gares
ST 2L b 7,500
1. DRATE XK S 72:2,500,0002+38]= 7,500
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(&t . AaLS)

Q
-

-E-a - l i | i = T am | ' 4 i o
=2 | e ; ;

ole 277,643

277,643

277,643

&) 58,598

& 58,598

HEREES 1,200

2EYS 1,200

1. 2 EOI2H|:50,0008 x24 8= 1,200

B2l 42,148

ek ZH| 30,606

1. AFRIDI & BaD(D] A28 7:1,102,8008*108|= 11,028

2. SAEX 2 205:400,000%43]= 1,600

3. A EH X EBXE MEA:700,000&*58|= 3,500

4. HE ¥ EDIS ®el:979,000828|= 1,958

5.2 A2, 2,83 N2 =5:60,000x12 8= 720

6. 22 ¥ NIKBFWLEE 7:300,0008+55|= 1,500

7. 48 2HOIX R X2 4:250,000&*123(= 3,000

8. SHENUSIFA AYEE 72:424,0008+108|= 4,240

9. 34D EE DM X HEZH:2550008+128|= 3,060

ESERSH A 9,142

1. WS ENLSEE)RS 5:343,0008 127 &= 4,116

2. RPER3:254,0008 108 = 2,540

3. A% g 2tE ¥ 25[H]:305,000*238= 610

4. H&EHR:13,5008 12008 = 162

5. F8X 28 $£HE:200,0008+3)} 5= 600

6. &S ASH:127,500%45(= 510

7.0l EE At BEE ¥ +4F:50,0008+128]= 600

8. S X H:4,0008= 4

S20AlH 1,500

1. Z @ S2014/H1:6,000 3«5 «50e= 1,500

e 900

1. 877 % S8 6ZHI:1,800¥+5002I E= 900

Ot 1,250

S0l 1,250

1. 8% A2Z 0H]:150,000&+58|= 750

2. #® Q2= 0{H[:100,00058(= 500

g2FA| 14,000

2Bt 2 H 14,000

1.71229d S22 & 2tE3]:250,000 %208|= 5,000

2. WEY L2 2hE3(:300,00063(= 1,800




EES)

s = W o 0 & 0%
3. DM OILF ZHI:1,500,0008 +23| = 3,000
4. =@ Y XD AOILE:500,000R%23]= 1,000
5. 428! B8 AT PY:200,000% *83(= 1,600
6. IRl X A XIR:275,0009 «45]= 1,100
7.8 029 BHE AME 2Y:50,0008+103= 500
D+APSEXR(CH14) 8,200
O & CH & 8,200
s neYH 2,320
2Bt ZH| 2,320
1. HMRBE 22:100,0008+108!= 1,000
HAD|D] ARE RY:600,0008 +23(= 1,200
3. 2AMB PS2:10,0008*12) 8= 120
o1 i 2,680
2ot 2,680
1. 83|84 2 28 0I:134,0008+20%= 2,680
AR E AL 3,200
2 BHey 24| 3,200
1. m2=2tEt3] JH2:160,0008 *208]= 3,200
SMISSEXR(14) 76,436
Ofl & CH &t 76,436
EgmEg=L] 70,836
bt g H| 4,400
1.8 9 EIRIM BAIS Y &133(:200,0008+18]= 200
2. Oat2 4t 2 HIEHH]:20,0008 *60 = 1,200
3. 3 B2 MZ1,000,0008+33|= 3,000
Daty) 6,760
1. B3] &DFBHA OFAlHI:932,000 R *53]= 4,660
2. OFQIAINXI BAL OH 4! HI:6,0009 +350 % = 2,100
2H4g 2,400
1. EFNE L BRAAET £ 2:200,0008+52= 1,000
2. R A AR 9| Z A AMH|:200,0009 7Y = 1,400
Axt= 6,600
1. BD|=35] B Z:900,0008+235|= 1,800
2. Ok2lBtes RH2 I XHB00,0008*63]= 4,800
=l 36,820
1. A4 RYE:40,0008 +FE32A 224 = 30,720
2. BBAS W2HI:610,0008%108(= 6,100
MBS 13,856
1. 0x3 o =2YHE X9:342,0008+103= 3,420
2. AU HE| O BALKIR :2,137,0008I+15]= 2,137
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(ehel : M)

=2 = TR ol kot
8. ABASIINN RX2+11,276,0008x105]= 12,790
= 16,600
SIEL 10,200
1. DIZ& T ARII| 22:1,750,0008 25 = 3,500
2. W] 12,000,000 1 Ch= 2,000
3. ALRE BA1700,0008+1 U= 700
4 BEYARES HE 7Y 1400,0008+105= 4,000
RESIP VRIS 6,400
1. DRI 7L:3,200,0008-25= 6,400
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(g - da.$)

=9 lehifs |y e e
=1 ; 1 : ;
3 992,706
992,706
= 992,706
(oI IOy E) 137,246 |
o mryEt 137,246
TEEETP 2,000
=R 2,000
1 WA XY OI2H|: 50,0005 +42= 1,000
2. HEZA LBOI2AH|: 50,000 R+5H+42= 1,000
] 118,346
Ypag| 51,800
1,25 BAl ROIE S 0144 100,0008%203I= 2,000
2. 9Hf ¥ BEE M 1,000,0008 23/ = 2,000
3. BEARE ARE 20§ 2,000,0008+33]= 6,000
4. 347 L HIO SXB2]: 800,000+ 28= 9,600
5. BOHQl AlE(52]) S K24 400,000+ 28 = 4,800
6. 22 QA B2I(BE S): 200,000R+20F+28)|= 8,000
7.2%5 223 Y AHEE: 1,000,0008+128= 12,000
8. MJ| 28 7Y 200,0008 128 = 2,400
9.2% 2D & ZI=: 1,000,0008*23!= 2,000
10. HES ADE 20h: 3,000,0008+15/= 3,000
ZTZRILHA 33,300
1. RMYE L SHRI: 100,0008 128 = 1,200
2. BZMA FES: 2,000,0008x13l= 2,000
3. UMS AFEE: 200,0008+128= 2,400
4. 245 B3| 6,250,0008+23|= 12,500
5. 822 1,000,0008 1 28= 12,000
6. MBIE HAH|: 1,000,0008+23= 2,000
7.25 RA 221 100,0008128= 1,200
I/ =H| 900
1. AlE BRI R T1=H]: 150,0008+4%= 600
2. 9= A ET 7Y 300,000818l= 300
EEYT 1,500
1| ZB2RK S2 A 6,0008+5F+502= 1,500
e 2,400
1. =XAE JIAABE: 200,0008 128 = 2,400
A& EHI & XIHI 2,446
1,242 % AES SK 22l: 2,446,00081 3= 2,446
SDSAIKR 26,000
1. Al 92/ oIE 014 BA Z2: 10,000,000 +23]= 20,000

|
N
|




(B9 ®S)

£2 y looinel (24 | 2 | W« T
2. XA A2 35 3,000,0008%23= 6,000
(0] 4,000
ST 4,000
1.3812 & I&E T A 200,000 =2 *103|= 4,000
A2 E=XH| 12,900
& EHH 21| 12,800
T he)% BOHE CIItE 2 0F: 500,000 #43]= 2,000
2. 8MFHAL =X 3]0 & 23l 200,0008+508|= 10,000
3.AESR F=A g9 & 23] 300,000 +33 = 900
N$HIESXI(N15) 246,000
o HE 246,000
st2FH| 136,000
2 H| 30,000
1. SEMH ¥ 24 HII2 Hal:2,500,0008+12&= 30,000
=g 10,000
1. NEsdHP XA ADIL:200,000&x50F = 10,000
A= H| 25,000
1. S2A 89 A= Hl: 2,500,0008+108= 25,000
M EZ 8l 6,000
1.8 S M2 2&:500,000&128= 6,000
SN ALK R 65,000
1. 8 2= AI0OILE JHE:20,000,000& x1 &= 20,000
2. B&X} JIX, DS W2 ADILE5,000,0008 %43 = 20,000
3.2/t 2IEHI}: 5,000,000&4*13|= 5,000
4. 2| DHCHS D 7034 Di'E AL 20,000,000 »14l= 20,000
O Hi 20,000
=LHO B 10,000
1. 08 AR EZ:200,0008 508 = 10,000
=20l 10,000
1. DI E XE XAFS,000,0008 2= 10,000
SErS 15,000
U 2 H| 15,000
I %E 998 2% 22 270 200,0002 508 10,000
2.0 0HE 2N HME MDD Y2 F=X:250,0008%203 = 5,000
BT 75,000
oA I Y] 75,000
1. 28N\ CISHI} AR 10,000,000&+138]= 10,000
2.2015. DA JHE AH2:10,000,0008 18 = 10,000
3. s SHD| Aot S 310,000,000 %13|= 10,000
4. S =T Y A AP 10,000,000 18 = 10,000




zg AR | BA | 2 W Abo
5.0 705 SHO0IX JHB 35,000,000 #1 4= 35,000
SMNSESXR(H15) 276,000
oy e 276,000
gLl 261,000
o et 2| 17,000
1. 205 8t @ DAKIE RIZ: 2,000,000 +538]= 10,000
2. Ch&t® WY K=: 3,500,0008 «23]= 7,000
2g+g 6,000
1. 912 ZHAA BAE: 300,0008+2038]= 6,000
=L 180,000
1.J/ZD4 W2 7L 7,500,0008*10D &= 75,000
2. SR ABAE HE FY:2,125,0008+403|= 85,000
3. 8% &g XI®:10,000,0008+23/= 20,000
SMEEX R 58,000
1. YBLH AR 10,000,0008+1 3= 10,000
2. SR A 10,000,000813]= 10,000
3. S& XHRE AH 5,000,0008 %23/ = 10,000
4. QH/Q WY 3OS HIKOH3/:5,000,000 1 5|= 5,000
5. CHBIR 4 /32 20,000,0008 +13]= 20,000
6. AlAIDIZ Z=2H AL 1,500,0008%23]= 3,000
YR EY| 15,000
o Bhe R H| 15,000
1. StAAtE @ KIS 2HEEl: 150,000 %1002 = 15,000
SAHABS X H(H15) 118,000
& 118,000
st 110,000
2 Bk 2 H| 42,000
1. 2/AF 2ItDAl 2 AR AIEX SAE 1,000,0008 +78= 7,000
2. HYNH AZE A0: 2,500,000 23] = 5,000
3. CPX & OSCE # Xt T 0§:15,000,0008 23l = 30,000
2e+y 28,000
1. 2/ AL 2JtDAl 2 AR KI®: 4,000,0008+73l= 28,000
SMESTR 40,000
1,814 2L YA X 2,500,000 108 = 25,000
2. 814 3 K& X 100,000 +100Y= 10,000
3. S8 Us|Al Y 5IZI2HE A A Al 5,000,0008+1 8= 5,000
Rz 8,000
Bt H| 8,000
1. Yarals YR 2hE 8 200,0008+108]= 2,000
2. QAL RIIDAI SYAE F=H| 23] 300,00081+208! = 6,000




_—E;?E'_F =5 = LK A Oif &b K

imi [ (CH15) 215,460
B 215,460
el 79,460
PAR=F=g:[EEPAL ) 79,460
1.% 23E WA 4,500,000 1 &= 4,500

2. U-Class R A2 =: 3,500,000 +23|= 7,000

3. J&tA FHl |X[&el: 1,000,000 25 = 2,000

4. d&tsld K24 500,0008«128= 6,000

5. 1A X241 1,000,000&%105!= 10,000

6. (H2& LED 8 S A 200,000& *100H= 20,000

7. SN SI1AR8I] R X 2%: 330,000¥ 128 = 3,860

8. MEE WHLEI] M S Ak 250,000 «50MH x23} = 25,000

9. Z0Hels2I #Il E&: 200,000 +1H*528]= 1,000

A £l 30,000
A &Hl 30,000

1. 24 g ZAH15,000,000 22 = 30,000

AatH S 106,000
wWEI| XA 106,000

1. 84 dokal HFE 70 800,000 x200= 16,000

2. 294 & §§}d’§tﬂl% T 0K: 500,000& *80 = 40,000

3. #EE UiZ 20K 1,000,000 *208= 20,000

4, AP E HIE P04 1,000,0008%108= 10,000

5. W3 olal BIE F0H: 20,000,000 *1 &l= 20,000
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CERE-ER

=y SoNg (SH | = e ol
PARSIN -0 k-4 457,126
S TS TS pIeTe 457126
F2 AL HI 457,126
JIENE (R YRR 56,029
PR =g h=ly 56,029
HERRES 1,680

22 1,680

1, BAIZE] YE2U2H1:60,000R+4F*78| = 1,680

S u2gH 28,248

2Et~=EH| 14,749

1. AFR & 21D A2 F PE:500,0008+108 = 5,000

2. 83LA82F ¥ &KX 2L:800,0008+58] = 4,000

3. U¥E PEF:250003+28+128 = 600

4. BA BB 72:250,0008:28 = 500

5. At} =2l & AI2=:300,0008*12& = 3,600

6. ES&C TAG P &:1520,0008 23] = 1,040

7,916 ©IIF 7L:9,0008+18| = 9

ZZez2NA 8,100

1. 838 2=2:150,000%*128 = 1,800

2. 82 3/H|:500,000& 48| = 2,000

3. 33X HA=:800,0008+55 = 4,000

4. SMS 2T AFBE:50,0008 463 = 300

o=l 400

1. A &2 225:100,0008*2F 28| = 400

2gsg 1,000

1.7/ 8EEHATF A3 =E:200,0008+53 = 1,000

R 4,000

1. 404 22|AdH0l& ZFH(:500,0003+8IK &1t = 4,000

o4 8l 3,800

=0l 3,800

1.X0& =8 H R EF:100,0008*10F*28| = 2,000

2. A3 NDILt Z81:800,0008+238] = 1,800

HR=AH 22,300

2 2| 22,300

1. 812 & 2terg] 1 Z:200,0008 %208 = 4,000

2. &AL F&:400,0003+108] = 4,000

3. uE E A HRES N&:200,0008+158] = 3,000

4. WEQIEC AFAMY F&:222,0008 108 = 2,220

5. == MIOILt JHE 50,0003 +748 = 3,700

6. LH2B BIIEE #&:200,0008+108 = 2,000




SEREERS

if’é = y o ol erey
7. =R AIOILF JHZ:400,0008+23] = 800
8. 8% X YF 222:30,0008 823 = 480
9. J1& LE O RTF 2t J}2:200,000R +53] = 1,000
10. M8t DX A OILE HE:700,0008*15] = 700
11, MBIDIS: SEAIRIS ET:200,0008+28) = 400
30,415
30,415
12,708
SUWAYI 12,708
1. 83 &4 2 2 +=&:1127,0808+100E= 12,708
g2z 17,707
=ET 17,707
T BDeE @ BOp 22 D45 2:200,0008-453 - 9,000
o ¢ITEOIE W 2HEEl )2 :200,0008 183! = 3,600
3. D4 ®TES XI2:100,0008308 = 3,000
4 GRBE N B2 L OIS 2:210,7008+108] = 2,107
91,009
91,009
% 87,929
2 Bl=EH| 27,587
1. 83| % SOI2 SH0I= BAr XI®:100,0008x53] = 500
2 MBLEM 2 B8 X R:250,0008 28] = 500
3. JOB&BOOKCAFE 212 22:100,0008 %108 = 1,000
4.3 A B8 22:200,00085108] = 2,000
5. NS M AFREE 791,000,008 38 = 3,000
6. 1S 1M 2 S2 22:1,540,0008 58] = 7,700
7. 80 ASEE 2Y:700,0008 8028/ = 11,200
8. ST TIHA Y A +42:100,0002+87}x28) = 1,600
9. ©4 EF:87,0008+18 = 87
ZZe2YHA 7,800
1. 8% % UMS 22 5:650,0008+128 = 7,800
sasa 4,200
I NBUEH 22283:50,0008 66N E = 2,400
2. &1 HIOILH X S 2001 2:300,0008 %22 *33] = 1,800
=i 26,512
1. =82 X EH700,0008 108 = 7,000
2. 83 T2 HI:1,000,0008 %108 = 10,000
3. =AWE IHEHI:200,0008108] = 2,000
4. ST WEH:512,0008+13] = 512
5. 48! T2 HI:700,0008+108] = 7,000
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= coiAg |24 | = VR 0f &k o8
2l Bl 2 | 2,033
1. B3R AR 22 L AR AlTH:63,300+108]= 633
2. BEZLNE BT 7 Y:200,0008*23|= 400
3. 23R Z2A0 B2 T8 2H:500,0008+25|= 1,000
29 3,616,026
F=Q AR 3,616,026
HEAX2Y 3,616,026
oINS 3,616,026
RS 525,878
=2 395,316
[(E=] 333,517
J1492:2,402,050R 1 E+128= 28,825
2. J1492:2,371,000Q+1 B+128= 28,452
3. )43 MEX (IS 2):3,990,000+1 Hx128= 47,880
4, )| MBI MEHAE(LISZ):3,310,000R+1Z*128= 39,720
5. 0|88 ®EH AR (TS 2):2,720,0000+2% +128 = 65,280
6. 2145 M 2N % E (2HS2):2,380,000 +2 & *128 = 57,120
7. 7145 QB R (CHS 2):1,840,000 R +38* 128 = 66,240
[012] 61,799
1. |48 M2HAE (LHS2):3,310,000+1 H*128= 39,720
2. )| &3 LBIAH A (LS 2):1,840,000R+ 1 Z*128= 22,080
3. B X H:-600R= -1
AOIB 4,060
(2= 4,060
1. 71492 H34E715,000/*28+25|= 2,860
2.J|892 B34 L JH&2:50,000R+2%*128= 1,200
HRa012 21,848
(=] 18,520
1. J1892:1,736,000R «2 2 +1 5| = 3,472
2. |88 R R(IIS2):1,736,0002 +1 H+13]= 1,736
3. )| &5 MB AR ,664,000R+52*18]= 8,320
4. 0|3 QB E 1 664,000 +3% 1 5|= 4,992
[012] 3,328
1. 2|85 B2 2X:1,664,000R+1H*15[= 1,664
2. | &3 LBIA R 664,00001*1 Y*13]= 1,664
Moy gt 4,560
EES 4,320
1. Jt&42:40,000/ 92+ 128 = 4,320
[0 %] 240
1. Dt =4 2120,00080+1 E*128= 240
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(S - #E$)

zg Z2oy (oSN |24 | = W 04 &t o
zno94y 2,070
(23] <742
1. J1892: 7,100 2B +4 Al 2H+53] = 084
2. JMBESE(IISZ):11,0008 <] HrdAl2te55]= 220
3. )M ESH U (LHSZ):10,3508 «] Frd Al 20+55]= 207
4. 713 HEH B (TS 2):8,800R «2 Y +4A| 24453 = 352
5. I3 HEH L (S 2):7,0008 2B x4 Al 2+55]= 316
6. I3 2Bt O = (CHS 2):8,070R «3Y+3A| 24453 = 363
[0 ] 328
1. 2188 MEH ST (LS 2) 10,3508 «1 FwdA 2H+53]= 207
2. 71443 2B X O RI:8,070R +1 & «3A| 2H455]= 121
3. SAXF-200R=
“PENTY 3,120
(=] 3,120
1. 214/93:130,000 % 2% ~1 28 = 3,120
=Bty 5,728
[(2=] 5,728
1. J149311,432,000R+2 & *25| = 5,728
o1obE Al 6,736
[(2=] 5,775
1. 21 892:750,0002+2 2 +1 5= 1,500
2. I M BEE (IS T):650,0008 1 H15]= 650
3. 7148 B2 A % (LIS 2):607,000%+1 = 607
4. 0|85 RSN ST (LHS2):516,0008 215/ = 1,082
5. )| M3 MEH X (25 2):462,0008 «2 1 5]= 924
6. 14 3/ B O X (CHS 2):354,000 R +3% +15]= 1,062
ES 961
1. 2188 MEH N (LS S):607,0008 +1 15| 607
2. 214 52 81 O X354, 0009 1 S+ 15]= 354
“ECEL 2,520
[(2=] 2,520
1. 21493:105,000+2 2«1 28 = 2,520
JIErA gt 79,920
(2] 61,920
1. 9ROl AN TR E S E:300,0008 +3H 128 = 10,800
2. 2R0{ 23 BCIHIOIE 4 E:500,0008 1«28 = 6,000
3. HOIDAF &3 RS+ DCIHIOIE £ 5H:500,0008 58 «25]= 5,000
4. DT o Y= 254:20,000,0008 /2= 10,000
5. 2 BEAHAH|:205,0008 «2H+128= 4,320
6. 2Ol AN MEBR 22| BEH/:100,0002+3% 128 = 3,600




EX lmzow osae w4 | = W | ol aro
- 7. 820{ TWNL =8 L &5 A= B01:7,200, 0008 ~3A= 21,600
(0] 18,000
1. 20| 25 FCIHIOIE| 4 5H:300,0008+1 S ~128= 3,600
2. 920l AN SE DR 42:300,0008 ~4Y~128= 14,400
HEREE 1,561,735
JIEE B4 1,528,600
(=] 1,369,600
<SIZQIZA 1Y 1,369,600
1. E3(FQAR)2,330,000% ~1 4B ~4 2= 130,480
2. 22(ZQA):2,330,0008 +2 128 = 55,920
3. ARZA 2L FHEZ:300,0002+28 = 600
4. 920 IR 2O 2:30,0002 <800 Al 263 = 144,000
5. B20) BALE 202:30,0008 20 Al 210524848 )] 576,000
6. £l 2191 2:320,000,000%+0.5= 160,000
7. OB EAE 202145, 000R +240AI 263 = 64,800
8. HOI DA AIBHOI 4 2001 2:48,0008 «135A| 265/ 38,880
9. B0 DA YHDT 29 2:60,000% +98AI 244 5I= 23,520
10, IS 249 2:30,0008+150AI24+128 = 54,000
11, 2D 29/ 2:25,000%+2, 42841 228 )| = 121,400
[04=] 159,000
S EVIEDTRSETIN 159,000
1. B3 (FRA):2,330,000% 4% =4 B= 37,280
2. 22(FQA):2,330,0008 «2F~1 28 = 55,920
3. AR S FE2:300,0008 28 = 600
4. A0 IR 20 2:30,000% 1404 2H+63I= 25,200
5. B0 BRAE 20 2:30,000R +20AI 2105 x1 Br4 B )= 24,000
6. £9 29/ 2:32,000,00080.5= 16,000
ERE 33,135
(2] 27,509
J OISEH S AE URDT AU 210N 2202386 5,627
2. 2OlA B4 OFZHIOIS B4 01 21HI:5,21 0% ~3AI 2tx1 0L x32x 5,627
{58
3. SIS AT LRBE OI20H|:5,210R I3 220 +2 L #65]= 3,751
4 SN YRBE 0120H[:5,210R +3A 220 x4Z x1 08l = 12,504
[0 2] 5,626
. OBUR S AT AR 0252108 N 2208186 1,876
2. SISAT LRBE OI21H[:5,210RIBAI 220 w2 T #65]= 3,751
3. B4 EH:-600R= -1
SETES 12,048
mormF ey 4,176
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(& &3

_—E:(ét = | Ly o ; Off &t ol
[&2=] 4,176
1. J1483:174,0008 =2 »128 = 4,176
sy B R 7,872
[&2=] 7,872
1. 21493:492,000 2 «83|= 7,872

S 2| 1,141,391
bt 2] 113,580
(2] 100,280
1. 228 ALREE:600,0008+128|= 7,200
2. SAFEX1:20,000R %1008 A*65|= 12,000
3. AR OHY B2 X2 244:800,0008+128|= - 9,600
4. AHRD|D| A2E:200,000¥+45+83]= 6,400
5. &4 HIX (37 FEH Z8):2,500,000863|= 15,000
6.2 B2 HABE:250,0008+68|= 1,500
7. AHE 01 2:5,0009 %300k = 1,500
8. A2 % FX RE2:200,0008 128 = 2,400
9. ALRJIDI 4= & H:400,000 R *63| = 2,400
10. Y22 FXEQIA1,0008*100&*12&8= 1,200
11, 83201 372X 2 EH[:11,760,000 3R = 35,280
12. 23 82 ¥ 212:1,000,000+43= 4,000
13. 28 +48 Y AFR2:150,000R128= 1,800
[0 =] 13,300
1. 298 AR EE:300,000+45(= 1,200
2. SAIEX|:20,000R+108t A 65| = 1,200
3. AFRIID] A2 E:200,000+63]= 1,200
4. 29 DI ¥ XtZ:400,0008#68]= 2,400
5. 2% o B2 K& Q144:300,000R+63|= 1,800
6. 29 X2 = AH300,000+63]= 1,800
7. AHRJ1D| 4= &4H1:200,000R *638!= 1,200
8. Bt& &l HiX| £%:300,000)%38|= 900
9. M2 2 FX FE2:40,0008+108= 400
10. 2% 82 #48h:200,000R+68|= 1,200
STRIEAA 498,331
(2=] 495,531
1. 28 M5 23:400,000+128= 4,800
2. 2EQ3:100,000+128= 1,200
3. RAYS AIHS:89,000 128 = 1,088
4. O8I & # 2| 5H|:300,000R 23| = 600
5. =2 OLX P 2:200,0008 128 = 2,400
6. 22 HUAZ (BB 5):485,463,000+18|= 485,463
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(&9 dE.$)

zg SRANY | FA | S w o« Ol &r ok

1. 928 QEHI0! FLR:1,8008+5002/E= 900
AEEH SR 78,780
(Z=F] 77,580
1. 880 K2+ AR:130,000% 20128 = 3,120
2. F2H 3 OF2 Al S &2 %:1,850,0008 1 Hx128= 22,200
3.252 28 H4 BX:600,000R+2% 128 = 14,400
4. FY(E) A8 H4 40,0002 =128= 960
5. 84 HEJ| HB & 2E 1H:4,500,000% +14]= 4,500
6. MJI2+ WE 7€:200,000%+128|= 2,400
7. 22 g I 4R ¥ 24:1,000,000&108]= 10,000
8. QDAL A AISEE 22/:500,000R 164 = 8,000
9. =& AIEE NEH ¥ SAF2I:2,000,000R+63|= 12,000
(012=] 1,200
1. 228 XM €X ¥ £=:100,0008+128= 1,200
SHEENR 290,400
(2=F] 31,800
1.E72E 22 DI 2 X2 =AH200,0008x25+65|= 2,400
2. 820 A4 25 E ZHI:3,000,0008 43]= 12,000
3. Bt=0 A4 Sotel XIR2:150,000R x4 S0t2|«48]= 2,400
4. 2T FRZH ZEIY DUVA 2 24| XIR:500,0008 5 15,000
E+63]=

<ZO{IMAL AlBHA > 253,000
5. 22014 WHHI:3,900,000R «20% x23|= 156,000
6. 22lei4 SAJIJ| AHRB:500,0008 +1C§*28| = 1,000
7. 29 DIH:15,0008+105+20Y*28|= 6,000
8. =glois BT R:1,850,000& %20 *23(= 74,000
9. SLHSI FOIME 2H/:2,000,0008+23|= 4,000
10. B0+ 25HE 24/:6,000,0008+23|= 12,000
[Ci==] 5,600
1. 2ZHAb 1 225:500,000 23] = 1,000
2. 24E L3 S FH|:200,000% 48] = 800
3. 8201 =4 25LHE 1,000,000 %28|= 2,000
4. 820 A4 2HEHS]:200,000 R *48]= 800
5. 8120 o4 HEXR:500,0008+13(= 500
6. 8=0 A4 RX|AH|:500,0008%15]= 500
SHALX R 14,200
(=] 14,200
1. A0 DS MOILE HHZ :1,000,0008+28]= 2,000
2. BA ZHI(HBA L £24 5):300,0008+128= 3,600
3. 20 YA B& A XIR:200,000% 16 = 3,200
4. 2120 M (RS K #AH 2H[:3,000,000%*18]= 3,000
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(B9 HR$)

zo TREE- ol are
e

201 8120 H4M B 7o 212 811400,0008 23] 800
4,480
=omay 4,480
] 3,880
91 492:510,000Rx22 18l = 1,020
2. 3148 B (HE2):460,0008 «1 v /= 480
SEIFSH LR U 25 H 0K 300,000 «BS x1 5= 2400
] 600
I MBI FHRHOE Y U BH R 300,000R 22«1 8= 500
108,471
e 108,271
= 93,345
e 9,816
201 0131186,000R x2 & 1 2= 4,464
22 B1128,000R x2S *1 28 = 3,072
DB EE721,000/2% 1 8= 442
AT S8 419,000 %2 x1 8= 838
e EeN(OtS2) 5,731
20I012217,0008 1% 1 28 = 2,604
YD B4, 50081 Ex128= 1,794
D2 81843,0008 1 2 x1 8= 843
| AFTH S 81490,0008 1 & x1 8= 490
HEEE U YHHSE 25,504
. S0IIZ121,000RBS 1 2B = 1,618
225 8183, 500R B +128 = 8,016
DR AT1 25028 1 /= 3,770
AHTH B B 1274,000% ¥BS x1 8= 2,192
20124 19,404
20101 2:130,000R+ 142 <68 = 10,820
20245 8182,000 R+ 14Z 6B = 6,888
[ AHTHE B 114,000R0% 1481 8= 1,596
5. SEBOIHA DA S A:300,000R522 128 = 7,200
6. OISl 2% D2 H 8 4:300,000% *42 ] 28 = 14,400
7. BR0ILH D2 A 3000008528128 = 7,200
5 ES0 @44 2 B8R ACU0IE S2H| T1,000,0008+ 4,000
(0] 2] 12,926
I IMBFE 9 Yoo 7,611
I, 2PIQHD144,250R 522 <128 = 3,462
Lt 212 58199, 200822 » 128 = 2,381
[}, D228 :559,0002 <2215 = 1,118
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LA
HIR

= W e o
2t A X 2 &:325,000 %22 «1 8| = 650
2. ABQI2AA 5,316
Ot 2O Z:130,000 2 +128= 3,120
Lt H2E8:82,0008«2«128= 1,968
Ch AT &I:114,000 %2 +18|= 228
3. Bt F:-800RI= -1
TAIE 2,200
[&2=] 1,500
1. S22 AL ZAZ:100,0008*3%*23|= 600
2. ABOIAAL B2 X ZAS:300,0008*3%= 800
HERS 700
1. 242 At ZAZ:100,000R«2Z*23|= 400
2. QROIAAL FI2EX X AS3:300,00081 = 300
EaEsd3 64,031
ExEsg3 64,031
(ZF] 53,363
1. 21493:3,874,000*2Hx13|= 7,748
2. ) HB 2R (I1E3):4,529,000& x1 F*15|= 4,529
3. LB FRHAR(LISS):3,870,000R «1 H*13|=" 3,870
4. )3 B2ALR(CHES):3,210,000/2&H*13|= 8,420
5. JI8E HBHALR(2E3):2,790,000R«2H*13|= 5,580
B. Il 3 L AXE(CHEZ):2,192,000 R +3B *15|= 6,576
7. 2012 A E| R 3 (23 50%):2,330,000&*16F+0.5= 18,640
[012=] 10,668
1. 0143 M2H LR (LIS S):3,810,000&«1 H*15|= 3,810
2. 2143 LA A2, 198,000 «1 E*13|= 2,198
3. Y2OI2AA E| X2 (B2 50%):2,330,000 & x4 E*0.5= 4,660
S 82,992
QU HHH| E | 82,992
[B=] 75,742
1. 2PAA 2B E WA:1,130,000¥%20Ck= 22,600
2. AN Y AR = 11,500,000 55 45,000
3. A2OIAA A & DI|:2,035,500 4 4l CH= 8,142
[G1==] 7,250
1,294 & MAA DR :250,0008+17IH+1 &= 4,250
2. AN Y ARA - 1,500,000 =23|= 3,000
TAXNLNASAEHMEHSA 116,000
EQAHI 116,000
T2ARLXABSALHSS 116,000
HEAAR 116,000
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(51 : BE)
E0i = iy olarey
=S
S W2EH] 109,200
Yty 1,000
1. 28 £33 & 82H|:200,000¥+53|= 1,000
ZZRIUHA 27,840
1. 28 g83:116,000,000&+0.24= 27,840
sgay 76,525
1 UNE U HY S 76,525
b 212 2ZLAL=Z:48,000% x50 Al 2t= 45,600
Lt & 2X4=E:13,0008%350A] 2t= 12,350
Ch AIEUEH2E X2 S 2:325,000@+253]= 8,125
ch. g2 2L +E:950,000&8+*115= 10,450
PETE 2,400
1. d&5& I KA E£:200,000&*123|= 2,400
M= Hi 1,435
TLUSERuUM A % HE F0H:1,435,0008= 1,435
AR F=AH| 1,800
LB R H| 1,800
1.2A 82 & 012 29 FH1:200,000%+93|= 1,800
N 5,000
2 ey & 4| 5,000
1. 28 E U8 ZLIH +*0H:5,000,0008 = 5,000
DAL UE 2L 138,000
FR A HI 138,000
ESDRAALNBISY 138,000
A SISO 138,000
B 67,500
JlEagt 67,500
1. ZtAL2:90,000 R +750A] 2= 67,500
BIERAEES 4,400
SEEE 4,400
1. 2SI AHHI:55,000@ 20 x4 = 4,400
s ne ) 50,100
Y4 g 17,420
1. X 2I4HH[:12,0002 7502 9,000
2. Z=XtH[:10,000& *»5000H= 5,000
S.AREEY A2 EH:480,000)+45|= 1,820
4. 224 EE AL/ AIH:50,0008+308= 1,500
ZBRIYHA 22,680
1. 28 4 23R23:22,080,0008*13|= 22,080
2. REESH[:100,0008+65 = 600
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Chel s HRS)

= = 5 u = g
23+ 6,000
1. 201,25, H&E4E:50,0008 40A] 2 2,000
2. &Y, X8 A NI E=H[:400,0003«102|= 4,000
M= H 4,000
1. &4 &SI =2H[:1400,000¥ <108 = 4,000
Gl 5,000
=Uek] 5,000
1. R 2 A WEHI:100,000&+50F = 5,000
Y25 A 8,000
SRR 8,000
1.2t EE ¥ WE2Y FH[:400,0008+108= 4,000
2. 4% 2 X4,0H3 72/H1:400,0008 %108 = 4,000
o1 2K 2| 2,000
RO I 2,000
1. =23 JHEHI:1,000,0008+25= 2,000
2y 1,000
Z43S 1,000
1. X&oEA 22 H|:50,000@ 208 = 1,000
1,469,726
1,469,726
1,468,726
=g 1,469,726
B 805,858
== 86,711
1. J149=2:1,734,000¥ «1H«12&= 20,808
2. J1da A LA (152:21,968,000 <28 = 43,936
3. (=) 83 AN S Z:21,967,000@ «1F= 21,967
4012 1,025
1. 822 (01493):1,025,0008 1 1,025
=P 6,728
1. 2148=:1,736,0008*1F= 1,736
MBI H LHCHS S :1,664,0008 =28 = 3,328
A0 FERILE A AR SES11,664,0008 41 1,664
Hoag 2,760
1. J1493:720,0008*1 Y= 720
2. 2 AAHAEUSS:720,000¥ <2 1,440
3. 71493 B2 4YIHAZ:50,0008 +1 B+128= 600
Zn224¢ 6,097
1. J1493:143,0003«1F+128= 1,716
2. |83 ALEUSZ:122,000@ 2@ 128 = 2,828




(291 : HE.3)

2 SeA [ 2A | B . .

3. (1) 28 AR 2 B 211 453,008 3= 1,453
zuzay 1,560
1. J14931130,0008 +1 2128~ 1,560
2 m R 2,081
1. J18922,081,0008+1 & 2,081
oot At 3,916
1. 21893 746,0008 1 &= 726
2. 2|88 H T SS:1,057,0008 2% = 2,114
3. (0i4:)71 831 2 &K 2 511,056,008 *1 %= 1,056
e 1,260
JIE8931105,0008 +1 Fx128= 1,260
IS 693,720
. 28 22/ 2:210,000,0008-28|= 420,000
2. HFEI| 221 2:20,000,0008+28J|= 40,000
3 WESSDS 222:15,000,000828|= 30,000
4 FEASDE 22 2:40,000,000828)|= 80,000
5. (04) 2 Er2t 2] 2:61,860,0008 <28 | = 123,720
BEAEE 16,000
2ge3 16,000
1 WZEH ¥ AEHA 2Z 2 BOUAL| 40,0008 5 E~353I= 7,000
2. 0Kt 22UBE BE YBOIHIB00,0002152% <G = 5,000
EEE 6,024
Zumzay 2,088
T J1892174,0008 1 Ex128= 2,088
e 3,936
1. J1893:3,936,0008 1 &= 3,936
sneay 537,500
Qe 67,180
1. WA 2B TS ) 0 4HI:300%~15,000= 287 |= 5,000
2. SMSAIB 2 R2:1,000,0008x287|= 2,000
3. RMPE BDS:4,500,0008 28] 9,000
4 LB U NDBE TY:1,200,0008+35]= 3,600
5. =AD| ¥ 2BE 428 :300,0008+78/x28|= 4,200
6. ZAE T R2:500,000%x43!= 2,000
7. 898 S8 BT 014:300,0008287)|= 600
8. 425 BT M 721008 +4,00004+28J]= 800
9. BB PEE1100,0008+13l= 100
10. 2 MM 2 WE 72:500,0008x25]= 1,000
11, SEe B8 2:500,0008x33= 1,500
12. 845 HX:100,0008x1 07428 7|= 2,000
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0
£
P
rio
&

SoTeow vene s8] 8 | W of & o
2. IS8 HH L= CH52:300,0008+2F= 600
3. (0)J] 88 HARRIS2:300,000*1 H= 300
2a2 17,856
Haz 17,856
1. 21482 4,253
Jb. 201 211,890,000 1 ¥= 1,880
Lt HZEE:1,378,0008 1 Y= 1,378
Ct. DEEE:630,0008+x1g= 630
2t &K E:355,0008+1 Y= 355
2. Jl&8 A= 5,778
Jh, =201 =:1,284,0008«2H 2,568
Li, H2E2&:936,0008+x2Y= 1,872
Ct. DEEE:428,000)*x2¥= 856
ch MIHEE:241,000@+x2Y = 482
3. S4ZHAF EAHZ:500,000R <528 )| = 5,000
4. (014‘-)3]o2131|°*x' cts= 2,825
Jt. 2218 =:1,255,000+«1 &= 1,255
Li, H2E&:915,0008+x1Y= 815
Ch. DEE&:1419,000*1 Y= 419
ch, & THE&E:236,000_8+1 8= 236
EEE e 9,140
SESE = 9,140
1. J14932:2,991,000*1 &= 2,991
2. |83 AH%E [+E2:2,050,0008+x2H = 4,100
3. (=) HE H 2R SZ:2,049,0008 1 H= 2,049
TtabE S| 32,500
ety = | 7,500
1. 22 4a L ARY =& HE 1H:1,500,0008+58= 7,500
DI WP 25,000
1. WS I X H1E:2,000,0008*538|= 10,000
2. 4982 LES, PCH:1,000,000 *50= 5,000
3. (Gi)0ts Q28 FTUEE:500,000*238|= 1,000
4, (O =) HEED] 121:3,000,000)+38= 3,000
HESI2Y ‘ 686,400
F R AL HI ' 686,400
HESI2 686,400
& A 686,400
2 383,560
JlEt=& 383,560
1. HEEI BAR 383,560




= lesing |24 | = dly e 0 o e
Jb. A 2HE 2PAFE:30,000 R +86 2 B33 B #15A| 2H+28H )| = 232,200
L. &g DS XY 2H(:600,000R +862 FH+28)|= 103,200
Ch +201R% 78X N ZH|:5000R 862 H+56Z 28 )|= 48,160
SN2 _ 279,168
LY 8,000
1. AZEI2 AEX Y #DNE IME R 2Y:500,0008+28 = 1,000
2. HEEI|E AMADE 7Y:500,000R+25|= 1,000
.HEBEI 2HUE 22 E X R:200,000 15 fEH=28I|= 6,000
TTZRIYHA 253,968
1. B2R2 E 2Y2:686,400,000R+0.37= 253,968
2oay 17,200
1, 22 X=X KIH|:100,000R *86 2 F*2D|= 17,200
i bl 900
2ol 900
1 OS2 HBEIISS U HEDR HEHB 75,0008 «2% 2843 900
Q=
o D= A | 17,800
Qe 2] 17,800
1. HREDI 2SR AR E2:200,0008x23|x2)|= 800
2. HEED| ALY R 2[:300,000R%1 5|+27|= 600
3. BN (ZD ¥ SHSER) H2ZH[:3,000,0002 1 3= 3,000
4. HEED| SYUE SAN T 2R ZH:450,000R«1504 &8 +2)|= 13,500
PAE= 1,560
P 1,560
1. 2 BR} 222 BE 78,000 +5H+2 D 2+2)}= 1,560
JISE T 3,312
Qe = Y| 3,312
1. 2918 IR R Y:828,000x45= 3,312
s 4,100,000
=2 A 4,100,000
MEB2H(BF) 2,000,000
Al 3t 2,000,000
B 116,484
s= 76,728
1.82 255:2,719,700R*1 & *128 = 32,636
2. 92 145:2,024,200% +1 ¥»128= 24,290
3. JI2tM 22 XH(R2I&):1,650,000 8«1 H+128= 18,800
4. BHZF 2008 = 1
SUMHE 4,743
1.82:2,719,0008+13|= 2,719
2. 93:2,024,0008+18l= 2,024
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(Ehsf: &Y3)

= SelAe | =A | 2 e o
Moy 10,104
1. Jt=45190,000 R 2 +125|= 2,160
2. KA SHH| 2 E421320,00020+1 & *45|= 1,280
3. 24 EH4,744,000R%25]+0.5= 4,744
4. 24 IHAE:80,000R*22*128= 1,920
EqI=E A= 7,920
1. RI|H L2 RXH:330,000R*2%*123]= 7,920
FHZ A 3,120
1. R H A2 2 X:130,000R +2% * 128 = 3,120
o = Z | 6,893
1. R} L2 2X:4,744,000R*25/+0.6= 5,693
2. J|2tRI2 2 XH:600,0008+23] = 1,200
3. B ZH:2008=
o1 O At 4,456
1. R H A2 RX:100,000R +1 7Y =2 = 3,400
2. JI2tHI 22 XH:66,000R*16L*1 = 1,056
XSS x| 2,520
1. 2| L2 RX:105,000 2% *122= 2,520

HEREE4 9,375
asyz 9,375
1. YR OIAH|:75,0008 *5 %25 9,375
PP x| 12,488
TS E 2| b 4,248
1.82:180,000R*1 ¥ *128= 2,160
2. 93:174,0008*1 Y»128= 2,088
A e B EH| 8,240
1. 82:538,000% 1 H*83|= 4,304
2. 932:492,000% *1 H*83|= 3,936
S D2 1,553,862
Qg | 30,152
1. EUIERIN S MAHEE:308,5008 128 = 3,702
2. NREE 2YH|:500,000R*43]= 2,000
3. HARE U A&SEH|:1,000,0008*45|= 4,000
4, SUIFIIZA S £22:1,000,0008+13)= 1,000
5. 8o A S H|:250,000R1%55] = 1,250
6. K| EH1:400,0008x33]= 1,200
7. AR EHIE £ 4&H/:1,000,0008+28]= 2,000
8. 3{£:250,000R*60 4! = ' 15,000
SERILHA 798,500
1. M52 2 QB Wl AHR2:6,000,0008 «128= 72,000
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40| AL
HI| 2

=2 LK o Aol
2. 78S AIE 23:300,0008+128= 3,600
3. TAJtA AHEZ:35,700,000«128 = 428,400
4. 8J123:19,500,000«12&= 234,000
5. oot 234,250,000 «128= 51,000
6. 28 =:9,500,000%= 9,500
A& ZHI X 723,610
1. 844l 540,960
It R E A AE . ZH]:26,500,0008 128 = 318,000
Lt. ZHi:17,500,0008*128= 210,000
Ch. 271:380,000& 128 = 4,560
ct. E<=01:700,000+12&8= 8,400
2. N E=H| 182,650
Jb 2€21:1,500,0008 =63 = 9,000
Lt g=F=E 4 S:8,000,000#23]= 16,000
Ch. MBI &E AHi:1,600,000+238]= 3,200
ch. HIE, Jl&t X 22=H]:500,000& +63|= 3,000
O Hi & S A& ER X 24=H|:46,850,000& = 46,850
Bt CIXIE3] €Xidi:150,000&*1100= 16,500
Al STHE, 28 WX :400,0008*110= 44,000
Of. =B & &8 wWX:400,0008*1104&= 44,000
StMESXE 1,600
1. 954 HE8X T FH:400,000& 43 = 1,600
24 H 1,800
Scl=44| 1,800
1. &E5E5X:1,800,0008= 1,800
32,156
2a= 32,156
1. 22883 20,800
. EF 2 2FE X 300,000 4128 = 14,400
Lt gFAE22E21:300,000 1128 = 3,600
Ct. 22&sH4:100,000¥+7H438|= 2,800
2. EEEERES 11,356
Jb. BRI =15,242,0008 = 5,242
Lt JEEE Z:1,748,0008 = 1,748
Ch 4 EEZ:816,000%= 816
ch. A2 EE F:3,437,0008= 3,437
O 312228 &:113,000% 13
& 60,000
i &= 60,000
1. B2 X 22lHl 8=:6,000,0008%108]= 60,000
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(& HE.$)

=4 s wroeE 5 e
==
sxsza 9,785
sxEga 9,785
T SR &22:9,785,0008- 9,785
29,500
A& H| 29,500
1. dE=2lb[:28,500,000& = 28,500
2. A& EE=:1,000,0008= 1,000
£l 174,450
2 EHH| S| 174,450
1. & [H:325,000& *68 4= 22,100
2. lHEeE| £:225,000 x684= 15,300
3. &:500,0002 38 = 19,000
4, AH540,0008 x382M= 20,520
5. M4 E 2| XH:300,000& *38= 11,400
6. &R ZE:275,000 x380= 10,450
7. A Eh320,0003x380H= 12,160
8. A EZ 2/ 11:1210,000R*780= 15,960
9. H&1:470,000& «38JH= 17,860
10. &gl &:1,100,0008 20 M= 22,000
. TVEE (2R el T 0):160,000&*200= 3,200
12, MEDJ1:500,000& 7= 3,500
13, & X2l 21X1:100,0008+10CH= 1,000
2,100,000
2,100,000
292,235
3= 181,963
. 22| AH2,082,0008x1 H+128 = 24,984
2. NR3:1,943,9008 x1 H*x1288= 23,327
3. At2El11,825,400 1B +128= 21,905
4. ZC|R:1,225,300R*122+7 688 = 111,747
5. B4 XT 408~

&0i3 11,7683
. RCIR:1,225,300R+12F+238(*0.4= 11,763

2, G2 X H1208=
SB402 6.000
1. & E%:2,000,0002 3% +13|= 6,000
mouag 18,364
1. 82201 3:60,000/«32*1 28 = 2,160
2. 32, E:1,931,2208*38+28[*0.5= 5,794
3. 25X/ 2):975,000R*7.68= 7,410
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=o = Wede e e e e e
=2 : o ;

4, B 2 R4 5:450,000 R +1 Y =4 8= 1,800
5. J}E4-5:33,340R«3Y+128= 1,200
6. St ZH:1008 =
EZR2244 42,080
1. ZU2L4EH250,540R 142 +128= 42,091
2. ST F-720¥= -1
HUZAH| 4,680
1. U2 AIH]:130,000R«3F*128= 4,680
Y= S 14,616
1. &8%:1,960,070R¥*3%*23/+0.6= 7,056
2. Z2I¥:630,000%+12+18]= 7,560
3. Gt EH:-2528=
o1 D} 2 AbH] 8,979
1. AH8%:1,313,0002 31 §|= 3,939
2. Z2I®:60,000R 12 +78= 5,040
A2 EH| 3,780
1. 222 XH|:105,000R«3Y+128= 3,780

HIERE 24 6,000
ugA2 6,000
1. Y20IAHH|:50,0008 *20 63| = 6,000

o P X H ‘ . 18,072
FusE 22 Y 6,264
1. HUBHR2|H|:174,000¥ 3 =128 = 6,264
SRR E X 11,808
1. A2 X H|:492,000 R +32 +83| = 11,808

e H| 1,521,483
o Bk 2 H] 86,322
1. AR8E 22:500,0008+85]|= 4,000
2. 24 HIZ Y &H0IBEE:1,500,0008+23|= 3,000
3. XA E:1,000,0008%23|= 2,000
4, P2 E 1Q:500,0008 %28 = 1,000
5. 2S2E 12:3,000,0008+18|= 3,000
6. &lLH 2|8 :500,000R +13]= 500
7. 8424 ] Halbi:1,500,0008+108]= 15,000
8. TUMM ¥ FHADE:6,530,5008+45]|= 26,122
9. E Y AHAXEHH|:100,0008+18|= 100
10. 224 8E 79:500,0008%203|= 10,000
11. HI B 24=44:800,0008+103]= 8,000
12. HE A DI ER:10,000,0008 18] = 10,000
13, 40| 42| ¥ |XI#2(:200,000% 128 = 2,400
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(&9 1 A RLY)

S2imeaw joane =4 | 2 W= e
14, BHOIX SXS4:100,0008 128 1,200
2222 YAl 98,023
1. ®J1R2:4,000,0008*108= 40,000
2. %% Y OEY 23:1,023,0008+128= 12,276
3. M&P #23(H|:1,000,0008+13|= 1,000
4. ZYH +4$8 5:200,0008x103|= 2,000
5. FY BHMEE =2:350,0008+128= 4,200
6. + =R 3:3,427,0008*108= 34,270
7. 832 3:427, 7008108 = 4,277
I =) 3,000

1. T/ =H/:200,0008 +1 5% «15| = 3,000
=L 886,988
1. SAME 72:443,493,760+238|= 886,988
2. B ZH1480R=
S205aly| 1,000
1. S20HAIHI:5,000R %202 *103]= 1,000
egsg 150
1. MEBZH MO/l 324 550,000 3% *13l= 150
o 2| 196,000
1. e 9 HALE H272:19,600,0008%103|= 186,000
AlE B H R X 236,200
1. 527 X R2l:1,200,0008*128= 14,400
2. BYSHI KX B2I:400,0008*128= 4,800
3. 2|24 &1H|:1,300,0008»103l= 13,000
4. 50| 2] L ZAH3,500,0008%23]= 7,000
5. 222{ £2/4(:5,000,0008*18= 5,000
6. B 182,000

. ZHIR:2,100,0009 32 *1 28 = 75,600

L. ZHIR:2,100,000 388 = 50,400

Ch SHEH:2,300,000 81 H»128= 27,600

Bf. LHEHR:1,600,000R 525 *128= 38,400
SMESIR 3,200
1. M ME X S XIR:200,0008*48]= 800
2. B X RIS 2HEH5]:30,000 R »20 B *4 5| = 2,400
SIDBMALXI R 10,800
1. 84 ALK &:5,000,0008 +23] = 10,000
2. A4 EHBHOHIH BRI R:30,000R 102 #23|= 600

o1l 9,200
2L ofHI 9,200
1. MEBE I3 #4:100,0008*10Y*13|= 1,000
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CHe t HE$)

=0 = o - of prot
CEp | |
2 2SEM U HOE:100,000R 4283/ 3,200
3. ZLHEE W H|:20,0008*10Y %258 = 5,000
SEEe 15,000
2 U 2 H) 15,000
1. LAl O Cht2R1:200,000% «638| = 1,200
2. 3SR E 2 HHI:30,0008«102*163|= 4,800
3. B 22{:30,0008 10 *108= 3,000
4, =@ £33]:3,000,000%23|= 6,000
=22y 5,000
SciE M| 5,000
1. HEE=TK]:5,000,0008*13|= 5,000
Haz 41,010
HAa= 41,010
1. XX g 22+ 13,200
It g &, 28 &:160,0008+x3H*8E = 3,840
Lt 2&:130,000& 0 «8& = 9,360
2. 41 E& 27,810
Jl. =2RIH=3:1,012,500& 128 = 12,150
Lt H2EE 675000128 = 8,100
Ch ALTHE & 292,500 x128 = 3,510
ct. DBEE:337,500¥*128= 4,050
ez 34,000
Hi &= 34,000
1. &g, Aldl 823:3,400,000&*10&|= 34,000
EAsY3 31,000
EELEE 31,000
1. Bl &S Y 2:31,000,0008*13|= 31,000
Al & H| 100,000
Al &H| 100,000
1. Al€H}:100,000,000& 1 8|= 100,000
e 27,000
STET 27,000
1. NIE21:500,000&*68|= 3,000
2. =2J{5:1,000,000&x23|= 2,000
3. 247]:500,0002 %438 = 2,000
4, JIEl HIE S:1,000,0008%2038|= 20,000
527,545
527,545
A EE 527,545
527,545

- 296 -




=0 24| = U« o &by
Er | ; ;
ols 527,545
Ol83 527,545
1. XA HE & B4::304,345,000R«1 &l= 304,345
2. B 4+HE HOILA 22 S AHS51,200,000& 1 &= 51,200
3. S S EASH AEASIIAN A E4:16,000,000) 24 = 32,000
?.}E%%i O 2/ 27| A M (Digital X-ray 2/) ?&:40,000,000! = 40,000
5.AENXHE HMSZ Y BAZ S#HNA 100,000,000 1 &l= 100,000
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(&9 828

=3 mzow |oasey (w4 | = LU e
2. 22X EF0{HI:20,000R »2Y*52= 200

Y2 EXY| 1,730
RS 1,730

1. 25 Q28O 2E8I:150,0008+45]= 800

2. M@ M DILIZBI:315,0008 25| = 630

3.8 € Lelel FUHER P:250,000&*23|= 500
Jzeg(Ee) 42,560
=R A 42,560
Ji= AN (B A ) 42,560
sHAH 42,560
BEARES 800
SR 800

1. Y80I 21AHY|:50,000R 201 x83|= 800

=ney| 16,860

LB gH| 7,800

1. NRPEE P:100,000R +45+45]= 1,600

2. AHRI|J| 228 72:400,000&*8%]= 3,200

3. AbR2(J] #2|H1:200,000R *53| = : 1,000

4. NP 28 A2E 7:200,0008%103= 2,000
SSQSLHA 2,270

1LHE SXHE BUES AIBE XI&:30,0008+22+128= 720

2. 2t A2 12:150,000%+53] = 750

3. M& E &2 5/HI:100,000& *4F5+23]= 800

o =H 200

1.8 432 2SR T=H/:1100,0008*28]= 200

E20 4 2,880

1. BOI R =X S204AH]:6,000R 4 *10L*128= 2,880

e xtz 2,400

1. 34)] S 28 YLXH50,0008+45+128= 2,400

N&EH KX 510

1. N EZY 8X24:102,000+55] = ‘ 510

Stdgsxd 800

1. SHHS SA Y BS X ®:200,000%*43]= 800

0 1l 4,200

=LHO I 4,200

1XHE L 828 &4:200,000&*201x45]= 1,600

2. BHABHAL XIZ:100,000+401%435]= 1,600

3. &M Y2 FXI:100,0008 *201*55|= 1,000

Y REAY| 20,700

2t 24| 20,700
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Gl aben

12,000
3,600
1,100
4,000

18,445

18,445

18,445

18,445

10,205

7,505
5,000
760
1,500
245
900
900
1,800
1,800
740
740
200
300
240
7,500

7,500

3,000

3,000

1,500
37,835
37,835
37,835
37,835
18,850
11,300

4,800
4,500
1,500

500

2,400

ar

F1E3:50,000R+201%113]

B 2/8|:250,0008«4&+123]
4. X3 MOILt Z281:2,000,0008+23]

Ligl O Crar 712:300,0002123]

BEESS
8o o

2
B

2.

=
. B

SR

ErAAY

el
Br
i}
)
<]

30
0B

or

ArE Xl F0H:25,0003+202t A %108
2. Z&/e 3tE2IX FP0H:380,0008+200«138

3. AL221J] £=44:300,000&+5%]

=
=

4. J|Et AR ES F01:245,0008 18

1.

= A Al

no

2

Ho

:30,000&+38+10&

=

fl
ur

OH A1 B1:32+6,000¥ 102 *10E
2|3 &4:120,000R+2E13| =

BEYR o3 &4:50,0008 2325

A
AL

= oY

4]

S22 H2E25):250,000+128

8 FREo FUl:250,000&+123]
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A2 o

}
s

A
&

%0

EEk

b

2. &

)

=]
[l

1)

it
ol

=R A HI

B+
L]

0
KJ

8l

30
0b

ol

451 *3 2

=3
=

4455

=

4+53]

=
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3. AFRJ1J] £=44:300,000

puy

SAEX F0H:25,0008*168 A«12E
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(el - H3.9)

) oz (pany |24 | = T L Olaror
- 5. 215 BAIE 49 A &:250,0008 28 500
6. 215 AL HA 0144:31,0008+103]= 310
7 NBE BAI| SN RS ABE125,000R201 128 600
8. 2H2 7291:25,000R ~125]= 300
ST UHA 4,800
| ®= = 208 2oz 2,860
Jh. J|BHE B 2519 H|:500,000% <35/ = 1,500
L. D18 EE THS & 9159 H|:340,000 & +25] «2% = 1,360
D BFE HUNEUE JNEHE B I3IHI500,000%18)= 500
3. OIS &S AIB2:160,000R <2041 28 = 1,440
=204 3,000
T olEeie 28 ES04AHI6,0008 4«02 28 = 2,880
D, CHaZE:120,000R 1 5= 120
suse 3,000
1. 2tE SR8 81942:50,000% 63108 3,000
ot 4,000
S0t 4,000
[ EOE EA S0I5ER 48 % GRES 0U64000858 2 3,200
2. IRXILH B OHI:20,0008 5«42 23] = 800
eozayl 23,400
SCER 23,400
1. St 25 Al =24:108,0008 208 2,160
2. J|8 YR 2XEEH100,0008~128= 1,200
3. Lh-2l8l BOE T8 79:100,0008+128= 1,200
4,215 2198 S0 G2 812 2H|:200,0008+128= 2,400
5. J/&% R KOILH ZHI:40,0008 «23%~23]= 1,840
6.7/8UD £F 2B O3 FH|:200,0008 08 = 2,000
7 ISRE L CLHSIES11,050,0008 128 = 12,600
e 20,020
FaAel 20,020
=AY (ERA) 20,020
P 20,020
HERE A 600
e 600
1. 2 E01218]:50,0008 «2 Z 68l 600
s ey 1,820
Yerag] 8,020
1. AR ARE T & +2/:150,0008 w4585l 4,800
2. NREE 72:30,0008+105+55]= 1,500
3, 8 D22 2:100,0008 *2 2 25] = 400
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1. 2UHES KH:10,0008*2E+53]x128 = 1,200
2. #2AEF 0H(:100,0008*x5E«128= 6,000
YR 13,400
2 et 24| 13,400
1. 243 YRE AU 2:200,0008*202]= 4,000
2. 23J|2 RE S 2E35:200,000¥ 208 = 4,000
3. 22 2 U2 FUE T +:200,0008+128]= 2,400
4. FN EA(RAAMOILE S) Z8H[:1,500,0002 28] = 3,000
229 19,390
19,390
zgl) 19,390
aEag 18,390
s3] 9,038
& et S H 7,886
1. AIRES F8:200,0002+53|= 1,000
&I 228 +2:300,0008+108]= 3,000
)| dE=2:85,0008128= 1,020
SMSXA 7Y:25,0008 402 A& 1,000
AERSE:20,0008 122 = 240
SE M A:542% 300000 = 1,626
2 D &1 H 1,152
£ 0HAlH]:6,000¥*4Z*43]x128 = 1,152
R 3,752
LHOI i 3,752
1. 22 £F:65,600+3E*153]= 2,952
2. 24U £&:20,000+28+203|= 800
g4 6,600
LY R 6,600
1. BEH 1 35:500,0003%28]= 1,000
2. =2 ANY =T PRE:250,0008*10%= 2,500
3. FHAI| 2 R E:250,0008+10%= 2,500
4. &4 HUS X £3:200,000+38]= 600
2=2g 74,480
74,480
21 74,480
A 74,480
g 2| 28,183
St~2 4| 24,223
AREE 78 4,590
2ET4A67,5008128= 810
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. 225845, 0008128 540
Ch. @EXIJA%:270,0008+«1288= 3,240
2 NRBIIJ 42E DY Y 42 7,829
It REEA54,0008128= 648
L. S22 & 440,500 «1 28 = 486
Ct. A X2 10:668,500& <108 = 6,685
3 MBEX ¥ 2HE PS8 2,640
ot BEEA120,0008«128= 1,440
Lt 2L Z4Al:60,0008«128= 720
Ch. @& X & 10:40,000&=*12&8= 480
4. 25 NRE AN O 1,996
It REE 65,000 x4BEx23|= 520
Lt 22 & 440,500 x2F+23|= 162
Ct. A XIR 14:328,500R 45| = 1,314
5 =D 235,100 «5x128= 2,106
6. ERHA 5,062
JhARE8E 22:100,0008+93= 900
Lk AR8I17] 44 ¥ DH:200,0008+28]= 400
T 245 X2 ©144:200,0008 «23/= 400
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(&t HES)

zg,f D2y oY = W« ofaros
BRRIYNA 4,000
1. 223 Y BAAER:175,0008+128= 2,100
S)|2 ¥ HE2:288,0002+23|= 576
2AZH3IH & S5HI(145):1,324,0008 +1 8| = 1,324
NEE-TIE=S] 1,000
1. A& 248 22 2 2 72:200,0008+28|= 400
2. N&2 22 @ £2/:200,0008+35]= 600
o4 bl 2,075
=L bl 2,075
1. J|2& 82|38l 5 &4 OfH|:100,000 22 *43|= 800
2. 2tE 82 &4 01H|:65,000R =4 *22A#25|= 1,040
3. ST AEBTA L BUHEH 0lH:58,750+43]= 235
AR EEH| 3,000
ool 2| 3,000
1. Lh.98 ZOE X8 PY(HI 2 35):100,0008 23| = 200
2. M4 P:210,000 %85| = 1,680
3. 2E 59 Y 2HEE| JHE ZHI:100,000R 63| = 600
4. 22wl Y MOILE ZHI:160,0008+23|= 320
5. BAIREI AR AP B(4, £4):50,000 2% *23|= 200
JB2Z(REAE) 13,650
F=Q A 13,650
JI=A(HATZ A) 13,650
HARZ A 13,650
st M2 H| 8,450
Ust 2| 4,500
1. AR EE 72:400,000R+45|= 1,600
2. AR EIII| ABE :400,00084+43]= 1,600
3. ZE A Al O14H|:300,000R *43|= 1,200
4, YR8 XA :1,000R%10004= 100
ZZIYHA 1,200
1. 88 23:100,0008 128 = 1,200
Il =] 650
1. 928 Jt2 RIZ=:50,0008+138= 650
ozt 1,500
1. ®2D], BI)IHRI| LUE:25000R501*128= 1,500
WL 600
1. BHEHR|, PR PE:50,0008 128 = 600
04 bl 1,600
2461 H| 1,600
1. 8 5| & 440{H/:200,0009/*28|= 400
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(&l #R.3)

= = aeman g e g o
S= ; ; ; ;
2. BAAREXNEI[:60,000 %208 = 1,200
YR x| 3,600
YBH R 3,600
1. LHe/E BOUE X £ 150,000 x48]= 600
2. HRH=H[:50,000 «12F »28]= 1,200
3. 819 & 2tE3| ZH1:300,0008 *63= 1,800
22 16,485
16,485
MHIIEBRIE) 16,485
eplEEIle 16,485
M= hal 11,815
2t 2| : 5,025
1. AIR8F F8:278,0008 +58]= 1,390
2. 2%4E 20U L =A HIE:200,000%+23]= 400
3. HAAMRII A2 7Y 2 +=4:300,000 %38 = 800
4. 0] 2ol ¥ M Q162,500 128 = 1,950
5. 3FX ¥ AEH 755000 73= 385
BERSZHA 1,940
1. 88 88 R23:120,000&*128/= 1,440
2. BANLRES Y XHSXIZ A SE:100,0008 %28 = 200
3. B3t HA2:150,0008+23|= 300
2gsg 600
1. SERY 3124 5:50,000 6% »23]= 600
PN gz Sl ]l 4,250
1. AS X 2 =Z:600,000& 2= 1,200
2. Xtg B HI=:300,0008*523= 1,500
3. OI&Xt 2E&=:200,000&+4 0= 800
4. X+ RYI:1,5008+5002) &= 750
Gi bl 1,820
=&Yl 1,820
1. LIS R PRFR:20,0008+28x128= 480
2. BABtaE YR HEE:20,0008*13x128= 240
3. B2TEEE LR FA100,000«68= 600
4. 2E YRFE:100,0008+558]= 500
HR=&H 2,450
2B 2H] 2,450
1.2 A4S AR & 2t ZH|:150,000%+88]= 1,200
2. R HRE S ZH[:150,000&*38] = 450
3. &I MLt Z25[:40,000& 20 = 800
23 400
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(9] : &E.9$)

=) lazqw |oane oA | = e Sl e
~ 2. 8D e 22:40,000&«12&= | 480
3. FXEQA PE:50,0008 43| = 200

4, 0 EE(SHEXLY2E)RY:100,000R%+128]= 1,200

5, 384+8 8 & 75:40,0008+1238= 480

6.2 442 U AIBE 910

Jt gi}_{i"i## :300,000& x18|= 300

L. 5271, 223 2 A4 2:360,0008 %18l = 360

. LIEHEE O 8 =25 :20,0008«58|= 100

ot HEASZ:150,000&8 18 = 150

7. 2AR2H4EE A2.80,0008+103|= 3800

Zzo=HAl 6,375

1. 832 =:280,0008 128 = 3,360

2. 240IEZ AIBEZ:13,660+12&= 164

3. WHBAT 0181HI:72,0008 1 8l= 72

4. A OIETV =412:13,2008 128 — &h=XH 320& = 158

5. X P¢:60,5008*23|= 121

6. 25 23y 2,500

ol 2¥-=& -5 ABI & 28 H[:1,000,000&8*15= 1,000

L. =-SEUE 387/ 235 H[:900,000&8*135|= 3800

Ct. = 0Hs nsdsgd 2 82 5/H[:200,000&+13|= 200

ot A20st (T2l A 823/ HI:400,000&«18|= 400

E 2044 H] 2,820

| BB (P o M) R A =2 A (1:6,000% 32 +502 = 300

2 MHANSEETAAL S 2452 A (6,000 52402 1,200

3. WA POLBR|H DS IAI[:6,000% +3% 40 = 720

i i 420

=W o] 420

1. Bt A2 EF (480,000 *1 25«2 = 320

2. 22X & 0H[:20,0008+55]= | 100

SEEe 4,200

U 2 H| 4,200

1. 80E 82 & ItF 72:200,000& x 12&= 2,400

2. 2tE3 2 @SB HH|:200,0008 » 63l= 1,200

3. 7021:50,0008128= 600

B (REAE) 12,075
F=R AL HI 12,075
JIEAS (M SEEAM) 12,075
AUBYSA 12,075

| Bt 23| 10,975

SN 4,731
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(S - J 2.9

=2 |esing (=4 | = W= e
1. Y2HX Y YK REE:230,000R%128|= 2,760
2. NREE 7 U & MH[:657,0008+33]= 1,971
BRREYLHAN 5,644
1. 8322 & HO0IETVA42:200,0008%123)= 2,400
2. MIIEN BLRBE:1,3005+220R *43|= 1,144
3. 2@ & IHH(:700,0008*33]= 2,100
=L 600
1. IRES SN S2H:6,000R x50 *2Y = 600
A D= Y| 1,100
ST 1,100
1.3 Y 2+=3| ZH|:200,0008 +58]|= 1,000
2. .28 BHEE 72:100,000R%15|= 100
B2 Y(ESAIL) | 11,760
EQAIH 11,760
= AL (AZEHIE) 11,760
AEXHE 11,760
stmegH| 2,000
UBtL 2 H| 1,080
1. A2 PE2:15,000+128= 180
2. N2 EE 72:300,0008+35|= 900
BRRBYAA 920
1. B8 ®3Q2:70,0008*128= 840
2. 2T Q3:80,0008%15]= 80
ol 2,400
2401 2,400
1. 24E 5|2 &44:150,000R *2 H+83|= 2,400
AR E Y| 7,360
SRR 7,360
1. LHel OIS X 72:80,0008*128= 960
2. DEY U YA AR O H:500,0008*43|= 2,000
3. M 2 & 2|H(:200,000% *83]|= 1,600
4, DAY Y 2A HIOILE ZHI:70,0008 %208 23] = 2,800
(BHAlE) 5,250
F=Q AL H| 5,250
=AY (DEASR) 5,250
A S DRSS 5,250
stmegH| 3,450
UL 2 H| 2,550
1. MREE 2 AREN:525 0008 +28|= 1,050
2. BDAS 014H[:900,0009+13]= 900
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m
40
il
0
&

ii’é SIEREVRE e W= e
5. 2% 93| HH/:145,000%«13|= 145
£) 39,910,101
QA 39,910,101
ne 20,286,456
puEsin's 20,286,456
Q1P| 20,286,456
= ol o4 1y 8,075,448
1. 2%:529,000R x824F «128 = 5,230,752
2. S 12:496,0008 221 %128 = 1,315,392
3. X1 2:465,000R*140Z 128 = 781,200
4. 220,000 +247 128 = 652,080
5. R 9 H$ZXH:96,024,000%= 96,024
o1 Y| 12,211,008
1. D& 10,684,632
Ob. &%:1,820,000) 1 Y+73|= 12,740
Lt D4:1,207,0009 «823 % +73| = 6,953,527
Ch £ 411,158,000 221 Y+73|= 1,791,426
2t Z1m2:1,100,000R x140+75|= 1,078,000
Oh. Z=12:491,000R x247H+73|= 848,939
2. DSFWHY DA Z:1,526,376,0008= 1,526,376
ZYDA(AYTE DS) 1,263,731
N 1,263,731
24 1,060,086
=23 1,060,086
1.83 842,523
Jb W4 (1358):2,548,200*1 28«1 Y= 30,578
Lt 2158 2):2,741,2009+1 28 +2% = 65,789
Ch 204(1288):2,459,500 128 5= 147,570
2t 2D (1452):2,637,0008 128 +58= 158,220
Oh ZD4(1152):2,370,600RK+1 28 x2Y= 56,894
Bt 2D 4(1352):2,548,200 R +1 286 %= 183,470
Ab. 2] M e W 4:2,083,340 R »1 28 »8H = 200,001
Of. Et4=X=H:3602=
2. 5 g 53,543
Jh B2=(1388):212,350R 1281 F= 2,548
Lh. D3 (155 2):228,430 R «1 28 +2F= 5,482
Ch 2R4(1252):204,9508 «1 28 x5 = 12,297
2t BR2(1482):219,750«128 5= 13,185
D ZR4(1158):197,550 =128 +2 8= 4,741
Hh. ZR (135 2):212,350*128 6= 15,289
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il
40
pad
[0
®

=2 zz0m |osve R4 | 2 W 0l &y

Ab Bt X E:80R=

3. HoLE 164,020

Jb. B4:700,0008 *12@+3Y= 25,200

L. I 2:660,1002 128 *10Y= 79,212

Ch E14:620,8309 *128+8% = 59,600

2. B4 X H:8,3208= 8

2a3 118,476

Saz 118,476

1. 4L{2 & 2:118,476,0008 = 118,476

RS S=E 85,169

EESE == 85,169

1. §l X &23:85,169,000%= 85,169

A2EZEAL 7,335,464

i 7,335,464

24 6,767,364

JIEH4 g 6,767,364

1. ZngE 1,721,424

Ot DSUISR 29 =2:219,618,0008= 219,618

Lt ZSASE R 22/ 2:4,985,0008= 4,985

Ch. 222 2:1,496,821,0008= 1,496,821

2. 1829/ 2:148,916,0008= 148,916

3. S¥AS2:21,200,0008= 21,200

4, S8 25:495,040,0008= 495,040

5. = 5,01 X4 56,618,000 = 56,618

6. 22Xl 2 AHR:103,321,0008 = 103,321

7. NIF2ALE:4,220,845,0008= 4,220,845

2a3 568,100

2a3 568,100

1. A2 AL 4012 8 2:568,100,0008 = 568,100

(|83 =) 10,202,396

ol 10,202,396

24 7,044,045

=3 4,667,682

1. 71872:3,012,9002 +79 128 = 2,856,229

2. 714482:2,527,700 R+ 18 *1 28 = 545,983

3. 71492:1,915,4002 +47 H+1 28 = 1,080,286

4. M2II4I152:3,920,0008 +1 128 = 47,040

5. M2 8 HE2:2,670,000R %1 ¥*128= 32,040

6. M2 MRS S:2,340,0008 1 Y *1 28 = 28,080

7. ¥ Y N4 XH:78,024,0008= 78,024
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E2 mz0w peing (24 | = | W= of &
a40= 373,542
1. 21473:1,506,450R«79F 2 &= 238,019
2. J1483:1,263,8502«18F*2& = 45,499
3. 31493957, 700 =47 F <2 8= 90,024
4. S=XF500&= 1
dita 3 305,714
1. 21873:2,196,300&+79F+1 8 = 173,508
2.71883:2,090,380 18 *1E= 37,627
3. J1482:1,875,6108«473*18= 88,154
4. B2I14385:2,141,6602«3F«18= 6,425
5. et=XHBI0&= 1
FWLE 396,272
1. J1=E=E1120,240,000&= 120,240
2. QIE=EIH431:6,600,0003 = 6,600
3. A EH 2 x+&:71,760,0008= 71,760
4. 2EI0Ha3:1171,600,000& = 171,600
5 918 ¥ E+224E:15,120,000&= 15,120
6. (H==&:10,952,000& = 10,952
ZY22FH 285,179
1. 21472:165,8976,0008 = 165,976
2. J1483:33,955,000&= 33,955
3. 7149=:80,133,000&= 80,133
4. W2|45%:5,115,0008= 5,115
N Z A 224,640
1. 21473:130,000& 79128 = 123,240
2. J1482:130,0003+18F =128 = 28,080
3. J1493:130,000&«47F«128= 73,320
HEEJtHdI 454,710
1. 21473:288,970,000& = 288,970
2. 71483:54,598,000& = 54,598
3. 214d9=2:111,142,000% = 111,142
SOt &HH] 121,686
1. 21473:75,935,000& = 75,935
2.7148=:14,348,000& = 14,348
3. 7149=2:29,206,000&= 29,206
4. B2J185#:2,197,000&= 2,197
e =] 214,620
1. 214731140,000R¥ 78«1 28 = 132,720
2. J1482:105,000&«18F+12&= 22,680
3. J14892:105,000R«47& 122 = 59,220
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Ol akol

S2z=0e |asaY | 2A o
o R A | 1,014,048
HUSE B2 Y 343,308
1. J1872:211,000R+79Y+ 128 = 200,028
2. J|4483:180,000R 18 128 = 38,880
3. JI&92:174,000%+47 128 = 98,136
4. BRZTH:174,0008 3128 = 6,264
X2 2 X H| 670,740
1. 714 72:639,000R+79Y <85 = 403,848
J|482:538,0009 182 83| = 77,472
3. J1493:492,000 4«47 Y +83|= 184,992
4. M2J|48%:492,0008«3+35|= 4,428
=2 24| 115,000
= 2| % M| 115,000
1. P88 2XHE 29 115,000
Jb. J1 2 2 QIE:45,000,0008 = 45,000
Lt. 22 QIE:30,000,0008 = 30,000
Ct. JIE= R QIE:30,000,0008 = 30,000
2 B9 % H%Z%H:10,000,0008= 10,000
o A 822,126
243 822,126
1. 4012 8 2:822,126,0008 = 822,126
SRR 1,207,177
sxsg2 1,207,177
1. &8 &32:1,207,177,0008= 1,207,177
AL 3o %) 806,982
i 806,982
g 672,346
=23 583,533
1. H2t& 23:583,533,0008= 583,533
SVA0 2 33,546
1. HE 504101 2:33,546,0008= 33,546
Mgt 15,401
1. HHA Fouzag:15,401,0008 15,401
Z2Y2245 25,113
1. R =202 $:25,113,0009= 25,113
o0} A 14,753
1. H oA I} AH(:14,753,0008 = 14,753
=225 4| 6,000
=22/ 24| 6,000
1. QHEE = X1H(:6,000,0008= 6,000
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| Lt 20‘53: 200,0008 & &»37%= 7,400
C}. 3041 24:300,0008 AMEH+41 2= 12,300
2. ZHEI DAY RAE 30,380
Jb. 1 ==:420,0008 A Ex29%= 12,180
Lt. 2 &:420,000 &E+203= 8,400
Ct. &3 A 2:200,0003 & =492 = 9,800
3. 2XOIE DR JEE MR 7,400
Jt. S3MH Z:200,000&x37ZF = 7,400
22 (S88) 3,239,968
FR AL 3,233,968
JN2eg(EE o) 3,164,168
BEIR L 3,164,168
23| 3,164,168
S HHA 835,908
1. 8123 8 3323:822,408,000&= 822,408
2. Z4E 23 H[:250,000&*28|= 500
3. 3ESH 0|22 L HEE 23:1,000,0008 128 = 12,000
4. J|Et M2 &:1,000,000&= 1,000
= &l 3,854
1. & X S2(:6,000R +6534]= 3,954
HEHI 563,000
1. LBl (Z AIDA=):563,000,0008 = 563,000
A& EH KA | 1,761,306
1. BAIZ2| 895:109,518,0008+128= 1,314,216
2. FolAH 82=:30,257,0008 128 = 363,084
3. L& MEHIIZE Hel 822:7,000,0008«128= 84,000
4, &h==XH:6,0008= 6
R4 HALI(014) 75,800
UHTHD 75,800
EigmEa 4]l 1,800
ZZeaLAA 1,800
1. 28 235/ 4H[:300,0003 65| = 1,800
of 13,400
=01yl 13,400
1. 42F8 & ¢6Bi:1,116,5008«128= 13,398
2. ==X F:2,000&= 2
2= 60,600
2EH 2 H| ’ 60,600
1. 82 & HRFX 282,950,000 1288 = 35,400
2. @A A3H e Y F,X223 §:1,000,0008+128= 12,000
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R oA |24 | = V. R g
3. LHE ElE Ot 2 S8 2Y:300,000)+123= 3,600
4, nEAHHE X R:400,000+128= 4,800
5. 0{ZHA YHE FE HAE S:400,0008«128= 4,800
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